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DVĚ VÝSTAVY V JEDNOM: 

PŘEHRADY I STAVEBNÍ ŠKOLA
Na výstavě Přehrady jako odkaz kulturního dědictví v ochraně před povodněmi najdou 

návštěvníci podrobné informace o čtyřech desítkách těchto staveb a zařízení.
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V letošním roce oslaví vysokomýtská stavební škola 120. výročí od 
svého založení. Poprosili jsme ředitele Pavla Vacka, aby v rozhovoru 
připomenul důležité mezníky v jejím vývoji a vyzdvihl zejména její 
současné úspěchy.

Pane řediteli, můžete čtenářům připomenout samotné počátky 

výuky na vaší škole?

Koncem 19. století zesílily v českých zemích snahy o odborné vzdě-
lání rolníků, a proto vznikly dvouleté rolnické školy. Roku 1897 zřídil 
Zemský výbor Království českého usnesením Zemského sněmu 
z 24. května 1897 speciální dvouletou rolnicko – lukařskou školu, 

výuka zde byla zahájena 1. října téhož roku. Správcem školy se stal Jan Chleboun a v roce 
1899 školu opustilo prvních jednadvacet absolventů. Roku 1900 byl zemským výborem 
ředitelem jmenován Ferdinand Saliterník, který měl předepsané znalosti z meliorací. 
Původní učební plán školy, podle kterého se učilo do roku 1906, kdy bylo rozhodnuto 
o rozdělení na dvouletou školu rolnickou a taktéž dvouletou školu lukařskou, obsahoval 
kromě odborných předmětů i takové, které dnešním studentům nic neříkají, jako například 
řeč vyučovací a písemnosti, správověda a samozřejmě i náboženství. 
 
Název pak byl ale změněn na školu meliorační...

Ano. Protože osnovy melioračních škol v Chebu, 
Košicích, Brně a ve Vysokém Mýtě byly rozdílné a osnovy 
lukařské školy byly už zastaralé, došlo v roce 1930 k uni-
fikaci učebního plánu a k zavedení jednotného názvu 
Meliorační škola (dvouletá).  Její žáci pocházejí ze všech 
oblastí Čech a Moravy. Absolventi jsou v praxi vyhledá-
vaní, školu provází velmi dobrá pověst.

Pokračovala výuka i v době 2. světové války?

Za 2. světové války prožívala škola těžké období. Do 
budovy se nastěhovalo okupační vojsko, studenti se 
několikrát stěhovali, učební pomůcky byly neodbor-
nou manipulací poškozeny nebo trpěly nevyhovujícím 
uskladněním. Přesto se vyučovalo a počet žáků byl 
poměrně vysoký. Na počátku školního roku 1944 – 45 
byla škola uzavřena, profesoři – vodohospodáři byli 
nasazeni do továren jako dělníci, stejně tak studenti, pokud nezůstali v zemědělství. Po 
osvobození výuka začala již 31. května 1945 a Bohuslav Váňa byl jmenován ředitelem. 

Název se také postupně vyvíjel v závislosti na společenských změnách...

Při generální poradě svolané ministerstvem školství v únoru 1946 byl vznesen požadavek 
zřídit prozatím jednu vyšší školu vodotechnickou, v tu byla přeměněna meliorační škola ve 
Vysokém Mýtě. Stala se školou státní a byla zařazena do oboru zemědělských škol. V roce 

Rozhovor měsíce
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1948 pak přešla do oboru průmyslových škol stavebních a nesla název Vyšší průmyslová 
škola vodotechnická, ten byl v roce 1953 změněn na Vyšší průmyslová škola stavební. Pod 
tímto názvem působila až do roku 1964, kdy se stala Střední průmyslovou školou stavební.

Jak školu poznamenal vývoj v 90. letech 20. století?

90. léta 20. století, období velkých politických, společenských i ekonomických změn, také 
proměnila život školy. V roce 1994 se stala školou integrovanou, která měla v pětiletém 
studiu poskytovat jak maturitní vysvědčení, tak výuční list. Tato koncepce byla však již 
v roce 1996 zrušena, ale právě v tomto roce došlo ke sloučení s Vodohospodářským uči-
lištěm a k rozšíření o učební obory. Dne 1. září téhož roku byl také otevřen 1. ročník Vyšší 
odborné školy stavební a vešel v platnost nový dlouhý název Vyšší odborná škola stavební 
a Integrovaná střední škola stavební.

Současná struktura je dnes poněkud jiná...

V současné době nese škola název Vyšší odborná škola stavební a Střední škola stavební, 
vzdělávání probíhá ve třech stupních. Čtyřleté maturitní studium je určeno pro absolventy 
devátých tříd, je zaměřeno na pozemní stavitelství - architekturu, dopravní stavitelství 
a vodohospodářské stavby. Učivo prvního a druhého ročníku je pro všechny obory stejné, 
specializace začíná třetím ročníkem.  Učební obory zakončené závěrečnou zkouškou jsou 
tříleté a nabízejí výuční list v oboru instalatér, zedník, truhlář, vodař a montér vodovodů 
a kanalizací a obsluha vodárenských zařízení. Vyšší odborná škola nabízí nyní obor 
Inženýrské stavitelství, se zaměřením na dopravní stavitelství a vodohospodářské stavby. 
Od letošního školního roku i nový progresivní obor Nízkoenergetické a pasivní objekty. 
Absolventi získají titul DiS. (diplomovaný specialista) a slavnostní promoce se konají již 
tradičně v prostorách zámku v Nových Hradech.
Od roku 2005 nabízí škola zájemcům z praxe možnost vykonat tzv. jednopředmětovou 
maturitní zkoušku, která umožňuje rozšíření odborného středoškolského vzdělání. O tuto 
formu studia je velký zájem a posluchačů přípravných kurzů přibývá, zejména se zaměře-
ním na dopravní stavitelství a vodohospodářské stavby. 

Vaše škola se také pyšní unikátním 

laboratorním zařízením. Můžete nám 

jej přiblížit?

Ojedinělá hydrotechnická laboratoř byla 
v prostorách školy vybudována v roce 
2014. Projektová dokumentace technolo-
gické části laboratoře, dozor nad stavbou 
a odladění technologie byly zajištěny pra-
covníky Ústavu vodních staveb Fakulty 
stavební Vysokého učení technického 
v Brně. Různé formy a možnosti vzájem-
né interakce vody se stavebními kon-
strukcemi lze velmi dobře posluchačům 
školy přiblížit na zmenšených hydraulic-
kých modelech, které jsou instalovány 
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do hydraulického okruhu laboratoře. Je tak možné velmi realisticky prezentovat řadu jevů 
a různé typy proudění, se kterými se posluchači mohou ve své praxi setkat. Laboratoř slouží 
při výuce hydrologie a hydrauliky. Stali jsme se tak majitelem unikátní výukové technologie, 
která nemá na tomto vzdělávacím stupni v ČR srovnání. 

Vaše aktivity nesměřují pouze k odborné veřejnosti, ale pořádáte také řadu kultur-

ních akcí a soutěží.

V roce 2009 vznikla fotografická soutěž Inženýrská stavba, která je dnes již mezinárodní, 
a každoročně v říjnových dnech jsou slavnostně vyhlašováni a oceňováni její vítězové.
Rokem 2014 byl zahájen cyklus přednášek pro širokou veřejnost s názvem Voda je život, 
který se snaží poukázat například na problematiku pitné vody, vodních zdrojů nebo pře-
hrad. Akce měla u posluchačů velký úspěch, a proto se v dalším roce přidal cyklus Doprava 
jede. Přednášející jsou vždy specialisty ve svém oboru a dovedou oslovit i laické poslucha-
če. V letošním jubilejním roce jsou přednášejícími absolventi školy.
Žáci učebních oborů se pravidelně každoročně účastní soutěže Řemeslo/Skill, jejímž je 
škola spolupořadatelem. Soutěž je třídenní, probíhá na vysokomýtském náměstí a hodnotí 
se teoretické i praktické dovednosti z oboru zedník, obkladač, instalatér, montér suchých 
staveb a truhlář.
Žákům šestých až devátých tříd základních škol se nabízí zájmové kroužky pod vedením 
učitele odborného předmětu, nyní je to 3D kroužek, který učí virtuální modelování, a krou-
žek práce se dřevem určený těm manuálně zručným.
Škola se v posledních letech umísťovala na předních místech v hodnotících anketách žáků, 
studentů a absolventů školy ,,Střední roku" a ,,Voška roku" v rámci kraje a České republiky.
Kdybychom chtěli přiblížit všechny další aktivity školy, hovořili bychom ještě dlouho, 
a proto se zmíním na závěr už jen o jedné, která tradičně uzavírá školní rok a otevírá studen-
tům i pedagogům zasloužené prázdniny. Randálfest. Koná se den před vydáváním vysvěd-
čení, dopoledne je věnováno soutěžím prověřujícím šikovnost, mrštnost i důvtip. Hlavní 
a očekávaná akce přichází odpoledne, kdy se představí kapely studentů školy a vyvrchole-
ním dne je vystoupení populární kapely, kterou si vybrali sami studenti.

Co popřát stodvacetileté stavební škole do dalších let? 

Vnímavé a pilné studenty, vzdělané a motivované pedagogy a příznivou společenskou 
atmosféru.

Pane řediteli, děkuji za rozhovor.

Rozhovor vedla Miroslava Faltysová
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Vitrinka

Městská galerie Vysoké Mýto slaví v letošním roce 60 let od svého 
založení. Při této příležitosti vám dává nahlédnout do svých sbírek 
prostřednictvím obálky Vysokomýtského zpravodaje, kdy v každém 
vydání představuje některé z hodnotných výtvarných děl a stručně 
také jeho autora. V rubrice Vitrinka se zase po celý rok budete set-

kávat se střípky ze života galerie. Tentokrát se vrátíme do dávné minulosti a prostřednictvím 
archivních dokumentů přiblížíme vztah Vysokomýtských k výtvarnému umění, který byl patrný 
dávno před tím, než tato instituce vznikla. 

ZÁJEM VYSOKOMÝTSKÝCH O UMĚNÍ DOKLÁDAJÍ HISTORICKÉ 

PRAMENY UŽ V 15. STOLETÍ 
Ačkoliv byla vysokomýtská galerie oficiálně založena v říjnu 1957, tehdy pod názvem 
Okresní galerie výtvarného umění ve Vysokém Mýtě, vztah Vysokomýtských k výtvarnému 
umění můžeme díky archivním dokumentům vysledovat v mnohem ranějších dobách. 
Dokladem toho jsou nejstarší objednávky představitelů města v oboru uměleckého řemes-
la. Jak uvádí historik Radovan Dvořák v publikaci k dvacátému výročí galerie, z jejich inicia-
tivy vytváří například Mistr Ptáček z Kutné Hory v roce 1499 významnou cínovou křtitelnici 
pro místní kostel, literátské bratrstvo podpořili při pořizování velkého kancionálu z přelomu 
15. a 16. století, významné památky své doby, která však byla zničena požárem města 
v roce 1774. „V 16. století poznali malířskou dovednost chrudimského Matouše Radouše, 
autora výzdoby hradeckého kancionálu, který se oženil s dcerou mýtského měšťana, 
pekaře Matěje Poláčka,“ uvádí dále Dvořák. Zmiňuje i tehdejší úspěšné stavitelské počiny, 
k jejichž uskutečnění radnice povolává proslulé stavitele – Mistra Blažeje z Litomyšle a Mistra 
Trebka. „Dokladem nároků na dobrou řemeslnou úroveň i přítomnost uměleckého citu jsou 
ve městě práce zvonařské (Jan Zejda) a zámečnické, právě tak jako zvyšující se požadavky 
na práci místních i cizích řezbářů a štafířů při opravách a nové výzdobě kostelní z poloviny 
18. století. Zakoupení obrazu Petra Brandla Nanebevzetí Panny Marie (1787) po zrušení 
kláštera sedleckého může být hodnoceno v této souvislosti nejen jako nahodilá příleži-
tostná koupě, ale i jako projev dobového cítění a vědomí významu tohoto velkého umělce 
české barokní malby,“ konstatuje historik.
Záliba v nástěnných obrazech se ve městě začíná 
objevovat od konce 17. století, kdy v gruntovních 
i purkrechtních knihách v rozpisech dědických 
podílů jsou uváděny obrazy na plátně, v rámu i na 
dřevě nejmenovaných malířů, nejčastěji s námě-
ty Panny Marie a sv. Václava. Teprve v polovině 
18. století se pak setkáváme s prvním ikonogra-
fickým pokusem o zachycení podoby Vysokého 
Mýta. „Část náměstí zpodobnil neznámý autor na 
votivním obraze oltáře kostela sv. Trojice podle 
objednávky děkana Gallina. Obraz sleduje jiné 
cíle a zaznamenává tento motiv jen bezděčně ve 
svérázné dobové perspektivě a dnes už ztmavlém 

V městské kronice, uložené ve Státním 
okresním archivu Ústí nad Orlicí, se lze 
podrobně dočíst o počátcích fungování 
mýtské galerie.
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koloritu,“ popisuje Radovan Dvořák a pokračuje: „Do středu zájmu umělce se dostává město 
až ve druhé zachovalé olejomalbě z roku 1775, kterou obec vysokomýtská darovala kostelu 
knířovskému. Malíř Josef Küntzel v něm zachytil ničivou příhodu ohně z předchozího roku... 
Také v pořadí třetí obraz, tempera na dřevě z roku 1812, zachycující městské brány rámující 
čtverec střeleckého štítu, je podobným vyprávěním – tentokráte z doby sedmileté války.“ 
Teprve v díle vysokomýtského rodáka Josefa Šembery (1794 – 1866) se dostává v první 
polovině 19. století městu pozornosti skutečného umělce, který se k němu po léta vracel 
a nacházel v něm zdroj své inspirace. Právě soubor více než jeho 180 kreseb se stal základem 
výtvarných sbírek muzea, jehož ideovým zakladatelem byl malířův bratr Alois Vojtěch (1807 
– 1882). Prakticky ihned po založení muzea (1871) se začala sbírka výtvarných děl rozšiřovat. 
V pečlivě psaných zápisech z jednání muzejního kuratoria, archivovaných v Regionálním 
muzeu Vysoké Mýto, je detailně zaznamenáváno, kdo a jaký obraz či plastiku daroval. 
I když se sběratelský zájem muzejníků soustředil především na předměty památek místních 
řemesel, národopisných dokladů a studium lidových staveb, účastnilo se vedení iniciativně 
i restaurování Brandlova obrazu. Po získání rozsáhlého souboru Šemberových kreseb pak 
zakoupilo v roce 1900 sedm olejů a akvarelů Václava Jansy, tři díla Václava Prágra, jedenáct 
kreseb Karla Liebschera a několik perokreseb Víta Říhy. V následujících letech se výtvarné 
sbírky rozšiřují víceméně náhodnými odkazy a dary.
V třicátých letech byly ve městě instalovány ojediněle první výstavy obrazů, které si obvykle 
organizují sami autoři nebo jejich přátelé. Vystavovalo se na různých místech – Na Střelnici, 
v sokolovně, v tělocvičně obecné školy, v hostinci Na Poště, posléze pak častěji i v zasedací 
místnosti okresního úřadu v budově pošty na náměstí.
Radovan Dvořák píše: „Od třicátých do padesátých let byla výstavní činnost ve Vysokém 
Mýtě více méně náhodná. Příležitostný zájem pořádajícího jednotlivce nebo osvětového 
zařízení vylučoval plánovitý postup, hledisko hodnoty výběru. Výstavní činnost překonáva-
la značné potíže organizační a technické při naprostém nedostatku základního technické-
ho vybavení a neexistující výstavní síně. Bylo však zřejmé, že zájem veřejnosti o výtvarné 
umění stoupá, roste tvůrčí aktivita výtvarníků i vůle místních organizátorů prohloubit úsilí 
dřívějších let, postavit výstavnictví na modernější základ a poskytnout občanům města 
možnost pravidelně se s výtvarným dílem setkávat.“ Dodává, že bohatá malířská tradice 
regionu přímo vybízela k tomu, aby v Mýtě vznikla stálá výstavní síň.

Impuls k tomu dala skupina přátel 
výtvarného umění, které ve svém 
poradním sboru shromáždil tehdejší 
ředitel městského (dnes regionální-
ho) muzea Josef Šalda. Po ustavují-
cí schůzi galerie, konané 23. října 
1957, se v kanceláři muzea pravi-
delně scházeli první pracovníci této 
nové kulturní instituce: Josef Šalda, 
Jan Juška, Jaroslav Hošek, Jaroslav 
Klazar, Ferdinand Tichý, František 
Hyksa, Jan Hubáček, Václav Šafránek 
a Radovan Dvořák.

Iveta Danko, kurátorka MG

Zápisy z jednání muzejního kuratoria, archivované 
v Regionálním muzeu ve Vysokém Mýtě pečlivě popisu-
jí, kdo daroval do sbírek umělecké předměty.
Reprofoto: I. Danko
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Z cyklu... Sovětská armáda ve Vysokém Mýtě

VYSOKÉ MÝTO V PRVNÍCH DNECH OKUPACE 
Pro běžného obyvatele Vysokého Mýta byla informace o vojenské okupaci země napros-
tým šokem. Přestože jisté nebezpečí sovětského vojenského nátlaku mohli občané 
Československa vnímat již od jara, málokdo si ho dokázal představit v tak brutální podo-
bě. Zdánlivě nejožehavější situaci představovalo spojenecké cvičení Šumava zahájené 
20. června 1968, provázené oddalovaným odchodem zúčastněných sovětských vojsk. Poté, 
co poslední vojáci 4. srpna skutečně odešli, převládl opatrný optimismus. V září měl pro-
běhnout mimořádný sjezd KSČ, který sliboval potvrzení dosavadního reformního vývoje 
a také postupné zklidnění mezinárodní situace. Mnozí státní představitelé v tomto období 
dokonce vyjeli na dovolené.
K ránu 21. srpna však do země zcela nečekaně vtrhly statisíce cizích vojáků, odhodlaných 
použít zbraně proti komukoli, docházelo k nehodám a nesmyslným střelbám, objevili se 
první ranění. Do ulic přijely tanky a nad městy přelétávala vojenská letadla. Ve vysoko-
mýtské kronice se bezprostředně 21. srpna objevil tento zápis: „Je 21. srpen 1968. (Ráno 
v 6 hodin mne budí sousedka. Jsme obsazováni. Zapni si televizi. Za symbolickou mříží 
na obrazovce je milá hlasatelka Kamila Moučková a hlásí Jobovy zvěsti. Na půlmilio-
nu vojáků Varšavské dohody přepadlo naši zemi se zbraní v ruce a okupuje ji.) Je pláč. 
Rozjímání. Rusové jsou stejní agresoři jako fašisté. Zradili nás, podvedli svými řečičkami 
o suverenitě, ochraně malých zemí. Kdo je sem poslal? Lidé nepracují. Je puštěn místní 
rozhlas. Lidé se shromažďují na náměstí. Je organizována podpisová akce, aby okupanti 
odešli. Jiný výraz pro přicházející vojska není. 
Hrstka těch, kteří se radují z jejich příchodu, že 
nebudou muset opustit svá teplá místečka, jsou 
v očích ostatních kolaboranty. A tak vzduchem 
létají pojmy okupant, okupanti, kolaboran-
ti, kolaborace. Někteří Jugoslávci, kteří budují 
Karosu, odcházejí. Lidé pilně sledují televizi, 
která umlká, když okupanti obsazují studio. Ale 
rozhlas běží dál a podrobně informuje o počíná-
ní okupantů.“
Velký význam pro další dění měla skutečnost, 
že se okupačním silám přes veškerou snahu 
nepodařilo umlčet média. Televize vysílala od 
ranních hodin asi do 10, kdy bylo samopaly 
rozstříleno studio ve Vladislavově ulici. Zničen 
byl i vysílač Cukrák, během večera a noci se však 
zaměstnancům televize podařilo zprovoznit 
improvizovaná studia v hotelu Na Petřinách, ve 
VÚ sdělovací techniky a v rozestavěné výškové 
budově na Zahradním Městě. Bez přerušení se 
vysílalo z Ostravy, Brna a Liberce, českoslo-
venské reportáže přebíral a zveřejňoval také 
rakouský kanál ORF. Fenoménem srpnových dní 

Brzy po srpnové invazi zabrala Sovětská 
armáda prostor v domě na náměstí (dnes 

penzion U Bakaláře) pro zřízení své kanceláře – 
komandatury.
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se stal rozhlas, evokující atmosféru května 
1945. Díky obrovskému osobnímu nasazení 
zaměstnanců médií tak mohli být občané ve 
Vysokém Mýtě a dalších regionech podrob-
ně informováni o dalších událostech a také 
stanoviscích vedoucích orgánů země, které 
obsazení země důrazně odsoudily a otevřeně 
je nazvaly okupací.
Ve Vysokém Mýtě se cizí vojáci vyjma noční 
návštěvy kasáren po celý 21. srpen ještě neob-
jevili. Lidé se chovali různě. Někteří, zejména ti 
pamatující si nacistickou okupaci, spěchali do 
obchodů zásobit se potravinami pro případ 
vypuknutí válečného konfliktu, jiní sledovali 
situaci z domova nebo vyšli do ulic dát naje-
vo svou nespokojenost veřejně. Docházelo 

k spontánním občanským aktivitám, objevovaly se plakáty a nápisy známé i z jiných 
měst, došlo k obracení či přetírání informačních dopravních značek. Jednotlivé kolektivy 
formulovaly různé výzvy a sbíraly pro ně podpisy. Podnikaly se akce demonstrativního 
charakteru, například poblíž knihovny byl umístěn velký odpadkový koš, kam se odhazo-
valy členské legitimace Svazu československo-sovětského přátelství. Iniciativně se snažily 
vystupovat také místní oficiální orgány. V 18 hodin zasedla rada městského národního 
výboru spolu se zástupci Národní fronty, městského výboru KSČ, po ukončení zveřejnila 
pokyny pro obyvatele kvůli očekávanému vstupu vojsk do města. Okupaci odsoudila, 
vyjádřila podporu zadrženým československým představitelům a zajímavé je téměř jas-
nozřivé dodatečné upozornění, obávající se budoucích kompromisů, ke kterým mohou 
být státní představitelé donuceni. Dne 22. srpna vyšlo mimořádné číslo čtrnáctideníku 
Karosář, tvořené jediným listem v rudé barvě. Závodní výbor v Karose v něm ostře odmítl 

prosovětské tzv. „prohlášení 50 členů“ a žádal propuštění 
zadržených v Moskvě, umožnění zahájení XIV. sjezdu KSČ 
a okamžité stažení všech vojsk. Své požadavky podpořil 
účastí v chystané generální stávce.
Polští vojáci mezitím plnili svůj úkol. Zbraněmi dál míři-
li na Vysoké Mýto, avšak jakákoli jednání o budouc-
nosti byla mimo jejich kompetenci a ke kontaktům 
s vysokomýtskými orgány přistupovali minimálně. 
O budoucnosti Vysokého Mýta se rozhodovalo jinde 
a nikdo z jeho obyvatel zatím netušil, že již v těchto dnech 
v Moskvě podepsali českoslovenští představitelé předběž-
ný souhlas s budoucím umístěním sovětských posádek.

Zdeněk Horák,
Regionální muzeum ve Vysokém Mýtě

Snímek ze setkání ve Vysokém Mýtě – účastní-
kem byl sovětský generál, účastník osvobození 
Vysokého Mýta v květnu 1945, a také polští 
policisté. V roce 1968 působil tento 3 roky starý 
snímek jako z jiných časů. 

Z Vysokého Mýta v srpnu 1968.
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Nominace na Výroční ceny města za rok 2016

1. Za hudbu, hudební dílo, významnou hudební interpretaci

Lukáš Daněk – za výborné výsledky v krajské a národních soutěžích ve hře na elektronické 
klávesové nástroje;
David Lukáš – za autorskou tvorbu a provedení premiéry Stabat Mater v kostele ve 
Křtinách a cyklu skladeb pro housle a klavír Mateřídouška;
Pěvecký sbor OTAKAR Vysoké Mýto – za CD Krásně a smutno je o Vánocích a za adventní 
koncert v Husově sboru Církve československé husitské ve Vysokém Mýtě.
 
2. Za výtvarné dílo, fotografii, film, videoprogram, architekturu a stylovou rekonstrukci

Eva Brychtová, Martin Brychta – za obnovu fasády na domě v Pražské ulici 9 ve Vysokém 
Mýtě;
Milan Děd – za zdařilou rekonstrukci rodinné vily v Jiráskově ulici 382 ve Vysokém Mýtě;
Martin Doležal – za rekonstrukci a adaptaci objektu bývalých veřejných WC v Havlíčkových 
sadech ve Vysokém Mýtě na školicí středisko;
Ivan Krejza – za fotodokumentaci kulturního dění ve Vysokém Mýtě;
Marek Simon – za získání titulu karikaturista roku a za výstavu kresleného humoru v pro-
storách Muzea českého karosářství ve Vysokém Mýtě;
Vojtěch Štěpánek a František Macháček – za výstavu SELEKCE;
Jan Vodstrčil – za 1. místo v celostátní výtvarné soutěži vyhlášené Památníkem Terezín 
– Memoriál Hany Greefieldové, ve které uspěl s výtvarným dílem na téma Vyučování bylo 
přísně zakázáno.
 
3. Za literární dílo včetně dramatického, dále za herecký výkon a režii

Divadelní skupina DIVAN – za veřejné studijní uvedení divadelního představení na motivy 
hry Blázinec v 1. poschodí;
Divadelní spolek Šembera Vysoké Mýto – za uvedení muzikálu Noc na Karlštejně 
v Amfiteátru M-klubu;
Adéla Popelářová – za režii dvou hudebně dramatických pásem provedených dětskými 
dramatickými soubory a za režii a studijní uvedení divadelní hry;
Vojtěch Štěpánek a Ondřej Sychra – za autorskou básnickou sbírku Proklady.
  
4. Za organizaci kulturního podniku

Berenika - Vysoké Mýto, o. p. s. – za zdařilou módní přehlídku, kterou uspořádala 
v M-klubu spolu se Střední školou podnikání Vysoké Mýto;
Jaroslav Cinybulk – za výstavu fotografií Vysokého Mýta a jeho zákoutí uspořádanou 
v Městské knihovně;
Gymnázium Vysoké Mýto – za regionální soutěž základních a středních škol v SUDOKU, za 
třetí ročník studentského festivalu GYMJAM a za Koncert ke dni studentstva; 
Loutkové divadlo Srdíčko Vysoké Mýto – za divadelní představení pro děti ve Vysokém 
Mýtě a okolí a za reprezentaci na přehlídkách v Přerově a Mohelnici;
Naše Mýto - Miloš Fogl – za vzpomínkový večer Havel@80, který se konal 16. 12. v Husově 
sboru Církve československé husitské ve Vysokém Mýtě;
Marek Simon – za úspěšnou výstavu kresleného humoru v prostorách Muzea českého 
karosářství ve Vysokém Mýtě;
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Okrašlovací spolek Vraclavského hřbetu, osadní výbor Svařeň a Sbor dobrovolných 

hasičů Svařeň – za výstavu k 80. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů ve Svařeni 
uspořádanou v bývalém transformátoru;
Promejto, z. s. – za kulturně společenskou sousedskou slavnost GENERÁLKA;
Římskokatolická farnost - děkanství Vysoké Mýto – za tradiční Noc kostelů;
Vojtěch Sedláček – za 6. ročník Bubenického festivalu Vysoké Mýto;
Sbor dobrovolných hasičů Vysoké Mýto, starosta sboru Petr Hynek – za sraz historic-
kých stříkaček firmy Stratílek, který uspořádal ve spolupráci s Regionálním muzeem ve 
Vysokém Mýtě v rámci 10. ročníku festivalu Sodomkovo Vysoké Mýto;
Augustin Karel Andrle Sylor – za výstavu Císař na čtyřech trůnech uspořádanou u příležitos-
ti 700. výročí narození Karla IV. 12. 9. – 19. 9. na náměstí Přemysla Otakara II. ve Vysokém Mýtě;
Tým dobrovolníků festivalu HUDBA POMÁHÁ – za benefici, jejíž výtěžek ve výši 454 924 
korun byl rozdělen mezi Míšu Mikuleckou a denní centrum Berenika;
Štěpánka Valková a Zuzana Pavlíčková – za benefiční festival FRIENDS FEST FOREVER 
uspořádaný 25. června v Amfiteátru M-klubu ve Vysokém Mýtě;
variace vm – za výtvarně environmentální setkání a workshop SLAMĚNÉ VARIACE uspořá-
dané před Stáninou vyhlídkou ve Vanicích;
Vyšší odborná škola stavební a Střední škola stavební Vysoké Mýto – za 4. ročník multi-
žánrového hudebního festivalu RANDÁLFEST;
Základní a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o. p. s. a ZUŠ Vysoké Mýto – za společný, již sedmý, 
koncert Vysokomýtské souznění;
Železniční modeláři Kujebina, z. s. – za výstavu modelové železnice.
 
5. Za vědeckou a odbornou činnost, popularizaci vědy, přednášky, publicistickou a vyda-

vatelskou činnost

Lukáš Daněk, Jiří Diblík a Ondřej Kopecký – za sestrojení autonomního robota PFF 2016, 
se kterým zvítězili na mezinárodní soutěži RoboRAVE International v Novém Mexiku v USA;
Gymnázium Vysoké Mýto – za cyklus cestopisných přednášek Vzpomínky na...;
Julie Košťálková – za projekt Vliv stresových faktorů na produkci kyseliny hyaluronové 
pomocí bakterie Sreptococcus equi subsp. Zooepidemicus, se kterým v celostátním kole 
Expo Science AMAVET obsadila 8. místo a získala cenu Českého svazu vědeckotechnických 
společností;
Lukáš Malý, Tomáš Pánek a Vojtěch Šaloun – za model studentského automobilu PT R01, 
za který v soutěži Expo Science AMAVET získali Cenu děkana fakulty jaderné a fyzikálně 
inženýrské ČVUT Praha a cenu společnosti RICOH za technický přínos a inovace, dále za 
účast na studentské konferenci Stre Tech 2016;
Vyšší odborná škola stavební a Střední škola stavební Vysoké Mýto – za přednáškové 
cykly Mosty a Voda je život.
 
6. Za sportovní výkon

Kristýna Beránková (sportovní gymnastika) – za 1. místo na Mistrovství ČR ve sportovní 
gymnastice žen (kategorie C) ve Vysokém Mýtě;
David Dvořáček (kickbox) – za titul Mistr světa WTKA v Kick Lightu, za titul Vicemistr světa 
WTKA v Lightcontactu, za titul Vicemistr světa WTKA v Point Fightingu a další vítězství 
v národních a mezinárodních soutěžích, to vše v kategorii mladší žáci;
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Petr Dvořáček (kickbox) – za titul Mistr světa WTKA v Kick Lightu, za vítězství ve světovém 
poháru WAKO v Maďarsku v Kick Lightu a další vítězství v národních a mezinárodních sou-
těžích, to vše v kategorii starší žáci;
Družstvo ve složení Jakub Hrnčíř, Vojtěch Hrnčíř a Jan Veniger (kanoistika) – za 3. místo 
v dlouhém sjezdu, za 4. místo ve sprintu na Mistrovství ČR mladšího dorostu;
Adam Pánek (kickbox) – za titul vicemistr světa WAKO v Kick Lightu, za 3. místo na 
Mistrovství světa WAKO v Lightcontactu a za další vítězství v národních a mezinárodních 
soutěžích, to vše v kategorii juniorů;
Zdeňka Seidlová (atletika) – za 7. místo na Mistrovství světa juniorů, za dvojnásobný titul 
Mistryně ČR v kategorii juniorek, za 2. místo na Mistrovství ČR v kategorii dospělých, za 
překonání 11 let starého českého rekordu ve štafetě 4 x 100 m;
Martin Sejpka (basketbal) – za titul krále střelců Východočeské basketbalové ligy mužů;
Daniel Suchánek (kanoistika) – za 3. místo v dlouhém sjezdu a za 4. místo ve sprintu na 
Mistrovství Evropy do 23 let, za medailová umístění v dlouhém sjezdu a ve sprintu na 
Mistrovství ČR samostatně i s Janem Jílkem;
Aneta Škubalová (sportovní gymnastika) – za 2. místo na Mistrovství ČR ve sportovní 
gymnastice v Brně;
Martin Viktorin ml. (kickbox) – za titul Vicemistra Evropy WAKO v Kick Lightu v kategorii 
dospělých, za titul nejúspěšnějšího bojovníka ČR, titul Mistra ČR a za dvojnásobné vítězství 
na mezinárodním turnaji Prague Open;
Eliška Zemanová (kickbox) – za titul Mistryně světa WTKA v Kick Lightu, za titul Mistryně 
světa WTKA v Lightcontactu, za titul Vicemistryně světa WTKA v Points Fightingu a další 
vítězství v národních a mezinárodních soutěžích, to vše v kategorii mladší žáci.
 
7. Za organizaci sportovního podniku

Aleš Dejdar – za uspořádání florbalových zápasů pod otevřeným nebem na Sportovním 
dnu ve Vysokém Mýtě;
Atletický club Vysoké Mýto – za uspořádání 15. ročníku běžeckých závodů Vysokým 
Mýtem KRÁLOVSKÝ BĚH KUJEBINOU;
Tomáš Černý, Vojtěch Valášek – za zajištění chodu volejbalového areálu na nekomerční 
bázi a organizaci sportovních a společensko-kulturních akcí pro organizované sportovce 
a širokou veřejnost;
Orel jednota Vysoké Mýto – za uspořádání tradičního Knířovského běhu;
Plavecký klub Vysoké Mýto – za uspořádání čtvrtého ročníku Vánoční ceny města 
Vysokého Mýta v plavání pro kategorii žactva a pro nejmenší děti;
SK Donocykl Vysoké Mýto – za uspořádání cyklistických závodů Kujebike 2016 - MTB XC;
SK Vysoké Mýto, fotbalový oddíl – za uspořádání finále prestižního fotbalového turnaje 
Ondrášovka Cup 2016, kategorie U10 pro devítileté a desetileté hráče, kterého se zúčastnilo 
26 nejlepších oddílů z celé ČR.

8. Za reprezentaci města a školy

Pavlína Cejpová, Milan Petrus, Simona Boštíková – za 3. místo v krajském kole dějepisné 
soutěže gymnázií a za výborné umístění v celostátním kole soutěže v Chebu;
Lukáš Daněk, Jiří Diblík, Ondřej Kopecký – za sestrojení autonomního robota PFF 2016, 
se kterým zvítězili na mezinárodní soutěži RoboRAVE International v Novém Mexiku v USA;
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Družstvo orientačních běžců z Gymnázia Vysoké Mýto ve složení Ladislav Semrád, 

Kateřina Chaloupková, Veronika Chaloupková, Jana Semrádová – za 1. místo v kraj-
ském kole družstev v orientačním běhu a za 6. místo v republikovém finále v Praze;
David Dvořáček (kickbox) – za titul Mistr světa WTKA v Kick Lightu, za titul Vicemistr světa 
WTKA v Lightcontactu, za titul Vicemistr světa WTKA v Point Fightingu a další vítězství 
v národních a mezinárodních soutěžích, to vše v kategorii mladší žáci;
Petr Dvořáček (kickbox) – za titul Mistr světa WTKA v Kick Lightu, za vítězství ve světovém 
poháru WAKO v Maďarsku v Kick Lightu a další vítězství v národních a mezinárodních sou-
těžích, to vše v kategorii starší žáci;
Four in Van – za reprezentaci Vysokého Mýta a vystoupení na Dnech Ozorkówa;
Štěpán Hudeček (freeski) - za 2. místo a 3. místo na Czech Freeski Tour 2016 a za 1. místo 
na Summer Jib v Jablonci nad Nisou, vše v kategorii 0-15,99;
Aleš Dejdar – za zásluhu o založení, chod a výborné výsledky florbalového klubu FTC 
Vysoké Mýto;
Markéta Lichtenberková – za 2. místo v celostátní literárně-historické soutěži Komenský a my;
Adam Pánek (kickbox) – za titul vicemistr světa WAKO juniorů v Kick Lightu, za 3. místo na 
Mistrovství světa WAKO juniorů v Lightcontactu a za další vítězství v národních a meziná-
rodních soutěžích, to vše v kategorii juniorů;
Jindřich Pitra – za vítězství v celostátním finále oboru strojní mechanik, za úspěšnou účast 
v nadregionálním kole soutěže odborných dovedností a vědomostí krajů Pardubického, 
Královehradeckého a Středočeského, za vítězství v mezinárodní soutěži Zlatý pilník a za 
vítězství v teoretické i praktické části celostátní soutěže Kovo Junior 2016 – České ručičky;
Projekt 2, rockový soubor ZUŠ Vysoké Mýto – za reprezentaci Vysokého Mýta a koncerty 
na Staroměstských slavnostech v Korbachu, za vystoupení na setkání Erasmu pro učitele 
a žáky z hudebních škol devíti evropských zemí a za vystoupení na Městských slavnostech 
ve Vysokém Mýtě;
Saframentská kapela – za reprezentaci Vysokého Mýta a koncerty v partnerských městech 
v Bulharsku;
Vojtěch Sedláček – za 6. ročník Bubenického festivalu Vysoké Mýto;
Marek Simon – za získání titulu karikaturista roku a za výstavu kresleného humoru v pro-
storách Muzea českého karosářství ve Vysokém Mýtě;
Martin Viktorin ml. (kickbox) – za titul Vicemistra Evropy WAKO v Kick Lightu v kategorii 
dospělých, za titul nejúspěšnějšího bojovníka ČR, titul Mistra ČR a za dvojnásobné vítězství 
na mezinárodním turnaji Prague Open; 
Eliška Zemanová (kickbox) – za titul Mistryně světa WTKA v Kick Lightu, za titul Mistryně 
světa WTKA v Lightcontactu, za titul Vicemistryně světa WTKA v Points Fightingu a další 
vítězství v národních a mezinárodních soutěžích, to vše v kategorii mladší žáci.

9. Za sponzorství společenských aktivit

ECOS Choceň, s. r. o., Jiří Kutlvašr - za sponzorství Týdne hudby 2016, benefičního festiva-
lu Hudba pomáhá a koncertů v M-klubu;
DLAŽBA Vysoké Mýto, s. r. o. – za sponzorství ohňostroje, který byl součástí Noci Muzea 
českého karosářství;
Iveco Czech Republic, a. s. – za sponzorství VYSOKOMÝTSKÉ KULTURNÍ, o. p. s., přispělo 
na modernizaci technického zabezpečení Klubové scény v M-klubu a na připravovanou 
publikaci k 60. výročí založení Městské galerie ve Vysokém Mýtě;
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Informace z Městského úřadu

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

A RADY MĚSTA
Úplná znění usnesení ZM č. 01/17 a RM č. 
2/17 – 3/17 jsou zveřejněna na interneto-
vých stránkách města. Předkládáme vám 
z nich následující výtah:
 
15. ledna zastupitelstvo města:

· udělilo výroční ceny města Vysokého 
Mýta podle výsledků tajného hlasová-
ní a uložilo volební sčítací komisi jména 
držitelů zveřejnit na slavnostním večeru 
konaném dne 2. března.
 
18. ledna rada města:

· schválila podání žádosti o dotaci na projekt  
Vysoké Mýto – Domovník - preventista 2017;
· schválila podání žádosti o dotaci na 
restaurování pomníku purkmistra 
Eduarda Mayera ve Vysokém Mýtě;
· schválila podání žádosti o dotaci z dotač-
ního programu Program podpory kultury 

a památkové péče v Pardubickém kraji 
na rok 2017 na realizaci projektu Městské 
opevnění - Pražská brána;
· schválila podání žádosti o dotaci z dotač-
ního programu Program podpory kultury 
a památkové péče v Pardubickém kraji 
na rok 2017 na realizaci projektu Oprava 
oken ZUŠ Vysoké Mýto.
 
1. února rada města:

· schválila podání žádosti o dotaci na 
vypracování regulačního plánu městské 
památkové zóny Vysokého Mýta;
· schválila užívání veřejného prostranství 
-  nám. Přemysla Otakara II. a Havlíčkových 
sadů Vyšší odbornou školou stavební 
a Střední školou stavební Vysoké Mýto 
10. 6. pro pořádání oslav 120. výročí zalo-
žení školy.

 Veronika Severová,
odbor kanceláře starosty

Mikroelektronika spol. s r. o. – za sponzorství festivalu Týden hudby;
TVARMETAL, s. r. o., Josef Bárta – za sponzorství aktivit VYSOKOMÝTSKÉ KULTURNÍ, o. p. s.

Zvláštní cena za dlouhodobou činnost ve prospěch města Vysokého Mýta

Jindřiška Šumská – za dlouholeté působení v pěveckém sboru Otakar - jako sólistka 
a jako sbormistryně, za více než dvacetileté hudební a pěvecké působení v Husově sboru 
Církve československé husitské ve Vysokém Mýtě, za založení několika komorních souborů, 
s nimiž úspěšně vystupovala na různých soutěžích, za scénické představení „Od svítání do 
soumraku“ a za výchovu řady pěveckých talentů;
Irena Truhlářová – za dlouhodobé pedagogické působení na vysokomýtské ZUŠ, za 
výchovu divadelních talentů a za jejich reprezentaci na divadelních soutěžích a přehlídkách 
i za obohacení kulturního života nejen Vysokého Mýta;
Jan Havel – za dlouholeté působení ve vysokomýtských divadelních souborech, 
za autorskou, režisérskou a hereckou činnost v Loutkovém divadle Srdíčko a další 
divadelní tvorbu pro děti;
Alena Korálová – za popularizaci historie Vysokého Mýta a za pečlivé a svědo-
mité vedení kroniky města.
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Město Vysoké Mýto zve občany na
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA, 
které se bude konat ve středu 29. března v 16.00 ve velké zasedací 
místnosti č. 167 na Městském úřadě ve Vysokém Mýtě, B. Smetany 92.

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE O POČTU OBYVATEL VE VYSOKÉM MÝTĚ
Ve Vysokém Mýtě bylo k 1. 1. 2017 přihlášeno k trvalému pobytu celkem 12 123 občanů 
České republiky, což je o 36 obyvatel méně než na začátku roku 2016. Během uplynulého 
roku se přistěhovalo 217 a odstěhovalo 257 osob. Stejně jako na počátku roku 2016 bylo 
ve městě evidováno 374 cizinců, z toho je 159 cizinců s trvalým pobytem a 215 má zde při-
hlášen přechodný pobyt. Nejlidnatější částí města je Litomyšlské Předměstí, kde žilo 6 266 
obyvatel, na Pražském Předměstí 2 626 obyvatel, na Choceňském Předměstí 1 629 obyvatel 
a ve Vysokém Mýtě-Městě (centru) 1 044 obyvatel. V Brtči bylo přihlášeno k trvalému poby-
tu 93 osob, v Domoradicích 153, v Knířově 46, ve Lhůtě 90, ve Svařeni 76 a ve Vanicích 100 
osob. Z celkového počtu 12 123 občanů ČR bylo 6 203 žen a 5 920 mužů. Přibližně dvacet 
procent obyvatel (2 468) jsou děti a mládež do 18 let, 9 655 lidí je starších 18 let a výše. 
V průběhu roku 2016 se narodilo 128 dětí, což bylo o 4 více než v předchozím roce, a zemře-
lo 124 lidí, tedy o 26 méně než v roce 2015. 

Marie Lněničková,
tisková mluvčí a vnější vztahy

ZASTUPITELÉ UDĚLILI VÝROČNÍ CENY MĚSTA VE VŠECH KATEGORIÍCH
Vysokomýtští zastupitelé udělili výroční ceny města za rok 2016 ve všech kategoriích. Stalo 
se tak na zasedání zastupitelstva, které se konalo 15. února. Ceny obdrží spolky, společnosti 
a občané, kteří v uplynulém roce obohatili kulturní, sportovní a společenský život města, 
nebo kteří naše město významně reprezentovali. Letos bylo doručeno 84 nominací pro 81 
nominovaných. Jména nových držitelů sošek vysokomýtského Kujeby budou zveřejněna až 
na slavnostním večeru konaném 2. března v 19.00 v Šemberově divadle ve Vysokém Mýtě. 
V kulturním programu na něm vystoupí energický Orchestr Ježkovy Stopy, který navodí 
atmosféru 30. let. Průvodce večerem budou vysokomýtští divadelníci Tereza Dejdarová 
a Pavel Pešek.
„Výroční ceny udělujeme nepřetržitě od roku 1995. Za tu dobu je obdržely stovky lidí. 
Někteří z nich mají doma i více Kujebů, jako vysokomýtští divadelníci, či sportovci,“ řekl 
místostarosta Martin Krejza. Například za autorskou tvorbu je nominován David Lukáš, 
a to za provedení světové premiéry Stabat Mater v kostele ve Křtinách a cyklus skladeb 
pro housle a klavír Mateřídouška. Mezi nominovanými je dále Marek Simon, který se stal 
podruhé za sebou karikaturistou roku a v uplynulém roce uspořádal v informačním centru 
výstavu kresleného humoru. Tým dobrovolníků festivalu HUDBA POMÁHÁ získal nominaci 
za benefici, jejíž výtěžek ve výši 454 924 korun byl rozdělen mezi Míšu Mikuleckou a denní 
centrum Berenika. Řadu nominací  získali studenti zdejšího gymnázia. Z nich nejvýznam-
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nějšího úspěchu v loňském roce dosáhli Lukáš Daněk, Jiří Diblík a Ondřej Kopecký, kteří 
sestrojili autonomního robota PFF 2016 a zvítězili s ním na mezinárodní soutěži RoboRAVE 
International v Novém Mexiku (USA). 
Nejpočetnější nominace jsou tradičně v oblasti sportu. O tom, že se vysokomýtským 
sportovcům daří, svědčí dlouhá řada republikových, evropských i světových ocenění. Mezi 
nominovanými nechybí atletka Zdeňka Seidlová, kickboxer Martin Viktorin ml., ani kanoi-
sta Daniel Suchánek. V nominacích za organizaci sportovního podniku jsou například SK 
Vysoké Mýto za uspořádání celostátního finále fotbalového turnaje Ondrášovka cup 2016 
U10, SK Donocykl Vysoké Mýto za cyklistické závody Kujebike 2016, Atletický club Vysoké 
Mýto za 15. ročník běžeckých závodů Vysokým Mýtem Královský běh Kujebinou...
Na Zvláštní cenu města za dlouhodobou činnost ve prospěch města Vysokého Mýta 
byla nominována pedagožka, pěvkyně a muzikantka Jindřiška Šumská, divadelníci Irena 
Truhlářová a Jan Havel a městská kronikářka Alena Korálová.

Marie Lněničková,
tisková mluvčí a vnější vztahy 

CHOCEŇSKÁ VĚŽ V SOUTĚŽI PAMÁTKA ROKU 2016
Choceňská věž postoupila do celostátního kola soutěže Památka roku 2016. Cena je udělová-
na za nejlepší projekt a realizaci obnovy budovy nebo souboru staveb, které mají významné 
památkové, architektonické nebo urbanistické hodnoty. Soutěž má dvě kategorie, Choceňská 
věž se uchází o cenu v kategorii velkých rekonstrukcí, které stály více než dva miliony korun. 
V konkurenci obnovených památek - zámků, kostelů, či domů je jedinou věží původního hra-
debního opevnění. Výsledky soutěže budou zveřejněny koncem března. Impulsem pro obno-
vu věže bylo před třemi lety zjištění, že krov barokní báně je napaden dřevokaznými houbami 
a tesaříkem krovovým. Vedení města proto rozhodlo, že nebude s obnovou otálet a zahrnulo 
ji do Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových 
zón na rok 2015. Pokračovalo v roce 2016, kdy na ni získalo významnou dotaci z Programu 
záchrany architektonického dědictví. Výjimečnost opravy spočívala především v unikátní 
a zároveň náročné obnově krovu a šindelové střechy neobvykle velké barokní báně. K obno-

vě věže město přistupovalo s velkým důrazem na zachování 
původních prvků a dodržení starých technologií. V makovici 
na báni Choceňské věže byly při jejím snímání nalezeny vzka-
zy staré 132 let. Vypovídají o tesaři, který báň tehdy opravoval, 
ale i o tom, co se v té době dělo ve městě a v Českých zemích. 
Píše se v nich o místní samosprávě i o pohřbu Bedřicha 
Smetany. Po restaurování byly do makovice spolu s kopiemi 
těchto vzkazů vloženy současné noviny, informace i před-
měty. Obnova Choceňské věže stála 6 351 455 korun, finan-
covaná byla z rozpočtu města a dotací Ministerstva kultury 
– z Programu regenerace městských památkových rezervací 
a městských památkových zón a z Programu záchrany archi-
tektonického dědictví.

Marie Lněničková,
tisková mluvčí a vnější vztahyFoto: A. Felgr 
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MĚSTO PŘIJME SPRÁVCOVOU BUDOV – UKLÍZEČKU A ÚDRŽBÁŘE 

– KOTELNÍKA
Město Vysoké Mýto přijme správcovou budov – uklízečku a údržbáře – kotelníka. Pracovní místa 
jsou vhodná pro manželskou nebo partnerskou dvojici. Od 1. 8.  bude k dispozici služební byt. 
Pracovní pozice správcová budov – uklízečka je na pracovní úvazek 8 hodin denně, termín 
nástupu 1. 7. Pracovní pozice údržbáře – kotelníka je na pracovní úvazek 4,5 hodiny denně, 
termín nástupu 1.  5.
Bližší informace včetně náležitostí přihlášky a výčtu požadovaných dokladů jsou uvedeny na 
městských internetových stránkách www.vysoke-myto.cz, popřípadě je podá Aleš Felgr, tel. 
465 466 133.

Jan Vlček,
tajemník městského úřadu

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
V sobotu 28. ledna proběhlo v obřadní síni městského úřadu slavnostní přivítání těchto nových 
vysokomýtských občánků: Agáta Faltysová, Dominik Hameder, Nicole Hemerková, 

Justýna Holomková, Filip Hromádko, Andrea Jasanská, Tomáš Kopecký, Kryštof 

Kysela, Jiřina Lipertová, Kryštof Matejček, Elena Ottová, Matyáš Svoboda, Nikola 

Šilarová, Jakub Švec, Emilly Tarešová. Občánky přivítala zastupitelka města Jiřina Šafrová. 
S kulturním programem vystoupily děti z MŠ Lidická. Hudební doprovod zajistili Pavel a Monika 
Zerzánovi. Malým občánkům přejeme do života mnoho lásky, zdraví a štěstí.

Michaela Kotrbová, 
odbor školství, kultury a sportu

Na fotografii je Elena Ottová, foto Pavel Blatník.

ČESKOMORAVSKÉ POMEZÍ NA VELETRZÍCH CESTOVNÍHO RUCHU
Již tradičně se začátkem roku konaly dva naše největší veletrhy cestovního ruchu, Regiontour 
v Brně a Holiday World v Praze. Obě města přivítala zástupce regionů, krajů, turistických 
atraktivit, ale i cestovních kanceláří a agentur, kteří prezentovali to nejzajímavější ze své 
nabídky široké veřejnosti. Nechybělo mezi nimi ani Českomoravské pomezí, které se spolu 
s dalšími turistickými oblastmi Pardubického a Královéhradeckého kraje představilo v rámci 
expozice Východních Čech. Velký zájem byl u stánku Českomoravského pomezí nejen 
o informace a propagační materiály o regionu a jeho jednotlivých městech či turistických 
cílech. Řadu návštěvníků zaujala také možnost zúčastnit se soutěžního kvízu a vyhrát někte-
rou z atraktivních cen. Na otázky, které blíže představily region a největší turistická lákadla 
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měst Litomyšl, Moravská Třebová, Polička, Svitavy a Vysoké Mýto, odpovědělo během obou 
veletrhů několik stovek soutěžících. Každý z nich si s sebou domů odvezl malý dárek a na 
vylosované šťastlivce čekaly balíčky se spoustou zajímavých cen. V průběhu veletrhů byli 
také odměněni výherci loňského ročníku velké soutěže „Kouzelné putování Českomoravským 
pomezím“. Soutěž, ve které hrajeme o mobilní telefony, tablet, víkendové pobyty či vstu-
penky do památek a na kulturní akce, probíhá i v letošním roce. Více informací o soutěži se 
dozvíte v informačních centrech nebo na internetovém portálu Českomoravského pomezí.

 
Jiří Zámečník, 

marketingový manažer

I VY MŮŽETE BÝT KRÁLOVNOU!
A ne královnou obyčejnou, ale královnou hned devíti měst! Královská věnná města již 
tradičně hledají svoji královnu, a to opět na veletrhu cestovního ruchu Infotour a cyk-
loturistika, který se koná ve dnech 10. - 11. března v královehradeckém Aldisu. Splňte si 
tedy své přání být královnou a navštivte nás na veletrhu a zapojte se do soutěže. Hledejte 
červené stánky Královských věnných měst a nechte se vyfotografovat v královské korunce.  
Podmínkou je pouze věková hranice 18 let a výše.
Fotografie všech dívek a žen budou umístěny na webových stránkách www.vennamesta.
cz a na facebooku. Zde se ve fotogalerii soutěžící představí a každý může hlasovat pro svoji 
vítězku. Královna vyhraje víkendový pobyt pro dvě osoby v jednom z Královských věnných 
měst dle svého výběru.
Symbolické kralování nyní pomalu končí slečně Veronice Dostálkové, která titul královny 
získala v loňském roce a jako odměnu si vybrala víkendový pobyt v Chrudimi. V loňském 
roce o titul královny bojovalo celkem 31 soutěžících.
Stánky Královských věnných měst budou lákat nejen krásné ženy a dívky, ale všechny, kteří 
rádi cestují. Královský svazek nabídne společné propagační materiály, ze kterých si vybere 
určitě každý. Navíc budou města Dvůr Králové nad Labem, Chrudim, Hradec Králové, 
Jaroměř, Mělník, Nový Bydžov, Poličku, 
Trutnov a Vysoké Mýto ve stáncích 
zastupovat postavy v kostýmech, které 
představí nejen turistická lákadla ale 
i regionální produkty. Těšit se můžete na 
mnohá překvapení.
 

Naděžda Šauerová,
Královská věnná města

Foto: N. Šauerová
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VYSOKOMÝTŠTÍ SPORTOVCI MEZI NEJLEPŠÍMI V OKRESE
Na slavnostním vyhlášení ankety o nejúspěšnější sportovce Orlickoústecka, které proběhlo 
23. ledna v kulturním domě v Ústí nad Orlicí, byli oceněni sportovní kolektivy i jednotlivci, 
kteří v minulém roce dosáhli výrazných sportovních výsledků. Vysokomýtští sportovci se 
v silné konkurenci rozhodně neztratili. Celkovým vítězem ankety a nejúspěšnějším 

sportovcem okresu se stal vysokomýtský kickboxer Martin Viktorin ml. 

V kategorii žactva na třetím místě stanul Petr Dvořáček z Falcon Kickbox Vysoké Mýto 
a pátý byl jeho bratr David, oba za výborné úspěchy v kickboxu. Deváté místo obsa-
dila Eliška Zemanová, také z Falcon Kickbox Vysoké Mýto, která se zároveň stala sportovní 
hvězdou Orlického deníku. Mezi dorostem a juniory byli mezi oceněnými atletka Zdeňka 
Seidlová (4. místo) a kickboxer Adam Pánek (8. místo). Martin Viktorin ml. (1. místo) a Daniel 
Suchánek (4. místo) převzali ocenění mezi nejlepšími dospělými sportovci. 1. FC Nejzbach 
Vysoké Mýto (1. místo) a AC Vysoké Mýto, ženy (3. místo) získaly ocenění v kategorii 
kolektivy dospělých, SK kanoistiky Vysoké Mýto (2. místo) a AC Vysoké Mýto, dorostenky 
(4. místo) zase v kategorii kolektivy mládeže. Pro významná ocenění za trenérskou činnost 
a aktivní klubovou práci si přišli dva činovníci z 1. FC Nejzbach Vysoké Mýto -  do síně slávy 
byl uveden Ladislav Popelka a ocenění za záslužnou trenérskou činnost obdržel Roman Páral.
„Vysokomýtské sportovní kluby mají řadu mladých nadějných sportovců. Svědčí o tom tyto 
nominace i řada ocenění. Kickbox, atletika, kanoistika, ale i gymnastika, fotbal, florbal, bas-
ketbal a cyklistika mají v našem městě širokou základnu, a to je velmi dobře. Bez podpory 
města se ovšem neobejdou. V uplynulém roce jsme rekonstruovali fotbalové hřiště i atle-
tickou dráhu a vybudovali a opravili atletické sektory. V tělocvičně v Průmyslové ulici jsme 
vyměnili palubovku a osvětlení. Letos jsme zvýšili dotační podporu sportu a sportovním 

klubům. Z úspěchů našich sportovců máme 
velkou radost,“ řekl starosta František Jiraský.
Vyhlášení ankety O nejúspěšnější sportovce, 
kolektivy a trenéry, cvičitele a rozhodčí okresu 
Ústí nad Orlicí tradičně pořádá Orlické spor-
tovní sdružení okresu Ústí nad Orlicí. Letos se 
konalo již po čtyřicáté osmé a spolupracoval 
na něm Orlický deník a další partneři, mimo 
jiné také město Vysoké Mýto.
 

Marie Lněničková,
tisková mluvčí a vnější vztahy

NÁHRADNÍ TERMÍN PREZENTACE REKONSTRUKCE BAZÉNU
Město Vysoké Mýto zve na prezentaci architektonického řešení rekonstrukce krytého 
plaveckého bazénu. Prezentace se uskuteční ve středu 15. března od 16.30 na Městském 
úřadě ve Vysokém Mýtě, B. Smetany 92, zasedací místnost č. 167, vchod do staré radnice.

Foto: A. Felgr
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Dne 15. ledna obdržela naše redakce příspěvek zastupitelů Romana Bati a Jiřího Fišera, 
který se týkal Autodromu ve Vysokém Mýtě. Příspěvek byl řádně zapsán a uložen pro zve-
řejnění v březnovém čísle. Bezprostředně poté byl odeslán e-mail všem ostatním zastupi-
telům s nabídkou možnosti vyjádřit se na stejném místě na stejné téma.

Vážení spoluobčané, 
jarní motoristická sezóna se pozvolna blíží a  dovolte tedy, 
abychom vás seznámili s výsledky jednání, která jsme v uply-
nulém období vedli se zástupci Autodromu Vysoké Mýto. 
Na základě výsledku měření hluku, provedeného krajskou 
hygienickou stanicí, přijal autodrom řadu opatření, která jsou 
uvedena v níže zveřejněném dopise a která mají vést k čás-
tečné eliminaci hluku způsobeného provozem autodromu.
Pozitivním zjištěním je snaha zástupců autodromu o řešení 

problémů s hlukem a zavedení organizačních opatření vedoucích ke snížení zejména ,,hluko-
vých špiček". Problematikou hluku z provozu autodromu se budeme i nadále zabývat a doufá-
me, že dospějeme časem k řešením, která umožní plnit autodromu jeho funkci a zároveň nebu-
de vlivem provozu docházet k nadměrné hlukové zátěži zejména v přilehlých částech města.
 

 Jiří Fišer, Roman Baťa,
zastupitelé zvolení za hnutí Patrioti pro VM

 
 
Ve Vysokém Mýtě dne 18. listopadu 2016

Dobrý den pane Fišere,
v návaznosti na loňské měření hluku v oblasti Zimní ulice ve Vysokém Mýtě jsme od 
letošního roku zavedli opatření, která mají za cíl omezení hluku směrem k městu a zvýšení 
komfortu obyvatel.
Opatření, která jsme zavedli z krátkodobého hlediska:

• Časový harmonogram pro tréninkové jízdy závodu Supermota je vždy upraven v závislosti 
na počtu jezdců. Z hlediska nedělního harmonogramu, který je jednotný pro celý seriál 
závodů, vždy usilujeme a budeme usilovat o korekci s promotérem ve vazbě na počty 
jezdců.
• Všechny motocykly při závodech Supermoto musí splňovat technické předpisy vydané 
AČR, které jsou přebírány od FIM. Při závodech jsou nekompromisně kontrolovány hlukové 
limity motocyklů, které provádí certifikovaní komisaři FIM/AČR. V tomto trendu budeme 
i nadále pokračovat při závodech a tyto protokoly je možno předložit komukoli na vyžádání 
včetně veřejnosti.
• Hlukové limity kontrolujeme vlastním měřícím hlukovým zařízením i mimo závody, kdy 
v areálu probíhají jiné motoristické akce. Účastníci porušující normy AČR či právní předpisy 
ČR, jsou z areálu vykázáni (nevpuštěni).

Příspěvky členů zastupitelstva města Vysokého Mýta
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• V budoucnu poskytovat součinnost s orgány státní správy a samosprávy ve věcech život-
ního prostředí.
• Zveřejňujeme na svých webových stránkách informace o pořádaných závodech (předpo-
klad je: Supermoto 2x ročně). 
• Tato opatření přísluší samozřejmě na všechny závody pořádané Autoklubem Karosa.
Z dlouhodobého hlediska:

• Směrem k městu jsme zajistili výsadbu dřevin (směs jehličnanů a listnatých stromů), tak 
aby s ohledem na budoucnost bylo omezeno či bráněno pronikání hluku směrem k městu. 
Tato výsadba dřevin není pouze estetická záležitost, byla konzultována s odborníky na pro-
tihluková opatření a nejde jen o přímé šíření, ale i zamezení resonančního efektu směrem 
k průmyslové zóně (přilehlé plechové haly apod.).
Dále v rámci Autoklubu Karosa byla dohodnuta tato opatření:

• Při akcích na autodromu byl vydán zákaz driftování. 
• Byl vydán zákaz používat nehomologovaná závodní vozidla, to znamená vozidla, která 
nebyla schválena pro provoz na veřejných komunikací či neodpovídají technickým před-
pisům AČR, FIM a FIA a následně ve spolupráci s technickými komisaři je toto striktně 
vyžadováno (např. používání tlumivek výfuků, tímto dochází k omezení hlukových špiček 
– rušivých efektů).
• Omezený počet účastníků při akcích pořádaných pro veřejnost (zdokonalovací ježdění 
motocyklů a automobilů).
• Závodní víkendy budou koncipovány, aby se časový harmonogram v sobotu a neděli 
pohyboval v rozmezí 8.30 – 18.30.
• Budou zveřejňovány termíny a časy jízdy pro veřejnost (mimo kurzů a případně firemních 
dnů), tak aby tyto dny probíhali v pravidelných dnech na www stránkách.

Rádi bychom také sdělili široké veřejnosti města Vysokého Mýta, že autodrom není uza-
vřeným areálem pro vybranou skupinu lidí, ale nabízí vysokomýtským, po domluvě mimo 
pravidelný provoz, možnost např. zmiňovaných jízd pro adepty na řidičský průkaz nebo 
kondiční jízdy se svým vlastním vozidlem.
V areálu je dětské dopravní hřiště, které je využíváno v dopoledních hodinách pro žáky 
základních škol a v odpoledních hodinách je volně přístupné široké veřejnosti. V příštím roce 
budou vyhrazeny některé dny v podvečerních hodinách pro „kondiční jízdy“ na dětském 
dopravním hřišti pro děti a s možností jízd na kolečkových bruslích/lyžích po vyznačeném 
okruhu. 

S pozdravem
Ing. Jiří Čáp, Ph.D.

1. místopředseda Autoklubu Karosa
a Ing. Jaroslav Novák

vedoucí autodromu
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Probíhající výstava

do 12. 3.

PŘEHRADY JAKO ODKAZ KULTURNÍHO DĚDICTVÍ 

V OCHRANĚ PŘED POVODNĚMI 
Výstava, která v informačním centru připomíná také 120. výročí vzniku Střední školy staveb-
ní ve Vysokém Mýtě, potrvá do 12. března.

Dětská výtvarná soutěž

KDYŽ ZAMÁVÁ VEČERNÍČEK...
Pořádá Městská galerie Vysoké Mýto ve spolupráci Turistickým informačním centrem 
u příležitosti plánované výstavy RADEK PILAŘ DĚTEM aneb Rumcajs slaví padesátiny!

Děti mohou namalovat nebo vytvořit postavičky ze svého nejoblíbenějšího Večerníčku – 
Rumcajse, Manku a Cipíska, Maxipsa Fíka s Ájou, Makovou panenku a motýla Emanuela, 
Spejbla s Hurvínkem, vílu Amálku, Štaflíka a Špagetku, Kubulu a Kubu Kubikulu, Boba 
a Bobka – králíky z klobouku, Křemílka a Vochomůrku, včelku Máju, Krtka a mnoho dalších.
Podmínky soutěže:

- na zadní straně obrázku uveďte jméno, věk, školu, e-mailový kontakt a telefon
- nezapomeňte napsat název pohádky
- pro svou práci můžete zvolit libovolnou výtvarnou techniku
- vítězové budou odměněni zajímavými cenami
Slavnostní vyhodnocení výtvarné soutěže proběhne v pátek 19. května v 18 hodin 

u příležitosti Noci v galerii.  

Obrázky nebo výrobky přineste do informačního 
centra nejpozději do 30. dubna nebo zašlete 
na adresu:
Turistické informační centrum
budova Muzea českého karosářství
nám. Přemysla Otakara II. 96
566 01 Vysoké Mýto

Muzeum českého karosářství láká na svoji prohlídku i během prvního jarního měsíce. 
Úžasné karoserie firmy Sodomka je možné obdivovat každý všední den od 8.30 do 17.00, 
o víkendech a svátcích pak mezi 10.00 a 17.00.

Turistické informační centrum

Muzeum českého karosářství

VYSOKOMÝTSKÁ KULTURNÍ, o. p. s.
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Středa 8. 3. v 19.00

BUCHTY A KLOBÁSY
(Animovaný / Komedie)

Buchty a klobásy, první mládeži nepřístup-
ný počítačem animovaný film, vypráví 
o skupině potravin, které se pod vede-
ním odvážné uzeniny rozhodnou odha-
lit pravdu o své existenci, a o tom, co 
se doopravdy stane, když jsou vyvoleni 
a opustí supermarket. Režie: Conrad 
Vernon, Greg Tiernan. Hlasy propůjčili: 
James Franco, Jonah Hill, Kristen Wiig, 
Seth Rogen, Edward Norton, Salma Hayek, 
Paul Rudd, Bill Hader, Michael Cera, David 
Krumholtz, Danny McBride aj.
89 min. S českými titulky. Od 15 let. 

Vstupné 50 Kč.

 

Středa 22. 3. v 19.00

BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU 
(Komedie / Romantický)

Sympatická Eliška je na plný úvazek milu-
jící manželkou charismatického a boha-
tého Pavla. Ovšem jen do té doby, než 
ji na prahu čtyřicítky milým a korektním 
způsobem požádá o rozvod. Když nový 
život, tak od základů! Eliška se rozhodne 
začít od nuly jako učitelka v malé stře-
dočeské vesničce. Rázovitý a hyperaktiv-
ní starosta nastěhuje Elišku do jednoho 
domu s nerudným Božíčkem, který díky 
svým vlastním neblahým zkušenostem 
s „ženskejma definitivně skončil". Jeho jíz-

livost a hulvátství může trumfnout snad 
jen jeho povolání – Božíček pracuje ve 
vesnici jako hrobník. Eliška má ovšem na 
chlapy také momentálně spadeno, takže si 
rozhodně nenechá nic líbit... Režie: Tomáš 
Hoffman. Hrají: Petra Hřebíčková, Ondřej 
Vetchý, Miroslav Táborský, Jiří Langmajer, 
Tereza Kostková, Jenovéfa Boková, Václav 
Postránecký, Matouš Ruml, Kristína 
Svarinská, Ondřej Malý, Pavla Tomicová, 
Nela Boudová aj.
97 min. V českém znění. Přístupný. 

Vstupné 80 Kč.

 

Středa 29. 3. v 19.00

DÍTĚ BRIDGET JONESOVÉ 
(Komedie / Romantický)

Utrpení největší smolařky v dějinách dosud 
neskončilo. Bridget Jonesová je stále 
bez chlapa. Jak název třetího dílu slav-
né série napovídá, tím hlavním malérem 
bude tentokrát neplánované těhotenství. 
Taková věc dokáže vykolejit i životem 
otřískanou Bridget, zvlášť když napros-
to netuší, s kým počala... Režie: Sharon 
Maguire. Hrají: Renée Zellweger, Colin 
Firth, Patrick Dempsey, Emma Thompson, 
Shirley Henderson, Sarah Solemani, Jim 
Broadbent, James Callis, Celia Imrie, Sally 
Phillips, Gemma Jones, Enzo Cilenti, Ed 
Sheeran aj. 
123 min. S českými titulky. Od 15 let. 

Vstupné 50 Kč.

Kino
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6. 3. až 10. 3. 

DĚTSKÁ KINA O JARNÍCH 

PRÁZDNINÁCH 
Všechna představení jsou v českém znění 
a začínají v 9.30. Vstupné na každý film je 
50 Kč. 
 
Pondělí 6. 3. v 9.30

TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ
Co dělají vaši čtyřnozí miláčci, když nejste 
doma? Odpověď na otázku, kterou se trápí 
každý majitel domácího mazlíčka, najdete 
v animované komediální lahůdce.

Úterý 7. 3. v 9.30

HOTEL TRANSYLVÁNIE 2
Zdá se, že hotelu Transylvánie se začíná 
dařit... Dracula konečně ustoupil ze svých 
striktních zásad ubytovávat v hotelu pouze 
příšery, a ten se proto otevírá i lidským 
návštěvníkům. Za zavřenými dveřmi krypty 
ale Draculu sžírají pochybnosti o tom, zda 
se jeho napůl lidský a napůl upíří vnuk 
Dennis vůbec někdy stane upírem...

Středa 8. 3. v 9.30

ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍŘAT
Moderní metropole zvířat Zootropolis je 
město jako žádné jiné. Jen v Zootropolisu 
najdete luxusní čtvrti jako je Sahara nebo 
chladný Tundrov. Je to velkolepé velko-
město, ve kterém žijí pospolu zvířata ze 
všech koutů světa. Je to metropole, kde 
můžete být kýmkoli bez ohledu na to, zda 
jste obří slon nebo malá myška. 

Čtvrtek 9. 3. v 9.30

ANGRY BIRDS VE FILMU
Film nás zavede na ostrov, kde žijí neléta-
ví, ale jinak velice šťastní ptáci. Až na pár 
výjimek. Ruďák, věčně vzteklý opeřenec, 
neposedný Žluťas a výbušný Bombas tvoří 
v tropickém ráji partičku neoblíbených out-
siderů. Když však na ostrov dorazí záhadná 
zelená prasata, musí tahle nesourodá sku-
pinka zjistit, co mají vepři za lubem a svůj 
ostrov před nimi zachránit.
 
Pátek 10. 3. v 9.30 

STRAŠIDLA
Pohádková komedie režiséra Zdeňka 
Trošky. Rodina hejkala Huga obývá poklid-
ně starou vilu na pokraji města. Sladký 
strašidelný život, v němž si Hugo hejká, 
jeho paní Patricie a její matinka Žofie 
čarují, vodník Bubla se stará o dušičky 
a víla Jitřenka si tančí lehkonohé tanečky, 
změní vpád úředníka Patočky... Ten zjistil, 
že za dům už pěknou řádku let nikdo 
neplatí nájem a nikdo v něm ani oficiál-
ně nechce bydlet, především proto, že tu 
straší. Přesto tu žije jakási šílená rodinka. 
Verdikt je nemilosrdný: zaplatit nebo se 
vystěhovat! Čím však platit, když pan Hugo 
za hejkání nemá žádnou mzdu a paní 
Patricie míchá pouze lektvary, po nichž se 
může člověk proměnit ve zvíře či filmovou 
divu, ale peníze nevyčaruje?
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NÁHRADNÍ TERMÍN

DIVADELNÍHO PŘEDSTAVENÍ 

V PŘEDPLATNÉM

Úterý 14. 3. v 19.30

Filmová a divadelní agentura
Willy Russell:

SHIRLEY VALENTINE
Hrají: Simona Stašová
Úprava a režie: Zdeněk Kaloč

A protože hned ve středu 15. března se 
na pódiu Šemberova divadla odehraje 
představení Mezi nebem a zemí (další 
kousek z jarního abonmá), čeká diváky 
takový malý divadelní maraton...

2. DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

V PŘEDPLATNÉM

Středa 15. 3. v 19.30

Východočeské divadlo Pardubice 
Pam Valentine:

MEZI NEBEM A ZEMÍ  
Svižná, citlivá i dojemná romantická 
komedie s nadpřirozenými prvky o soužití 
dvou světů.
Mladí manželé Simon a Flick se stěhují do 
venkovského domu po slavném spisova-
teli a jeho ženě. Simon doufá, že ho zde 
políbí stejná múza jako jeho předchůdce 
a napíše zde svůj první román. A pro 
nemajetný mladý pár je důležitější velmi 
nízká cena Cameronova domu než pověs-
ti o tom, že v něm straší. Duchové všech-
ny dosavadní nové nájemníky vystrašili 
a vyštvali, ale tentokrát je to jinak. Milující 
se mladý pár, který právě očekává potom-
ka, jim začne být postupně sympatický... 
Bravurně napsaná  komedie současné 
britské autorky ukazuje důležitost přiro-
zených lidských hodnot, jako jsou láska, 

Šemberovo divadlo rodinné štěstí nebo pevná víra, které je 
třeba za každých okolností hájit. Ať již za 
života, nebo i po smrti.
Tato hra  získala první příčku divácké ankety 
o nejoblíbenější inscenaci roku VČD a záro-
veň se stala i nejnavštěvovanějším titulem 
VČD pro rok 2015.
Režie: Kateřina Dušková.
Hrají: Martina Sikorová, Petr Borovec, 
Petr Dohnal, Petra Janečková, Dagmar 
Novotná, Tomáš Lněnička / Radim Madeja, 
Romana Chvalová.

Koncert

Čtvrtek 23. 3. od 19.30, Šemberovo divadlo
MONIKA NAČEVA & MICHAL 

PAVLÍČEK & PAVEL BOŘKOVEC 

QUARTET
Málokdo si to uvědomuje, ale oblíbená 
zpěvačka průběžně s jedním z nejlep-
ších našich kytaristů spolupracuje už přes 
dvacet let. V novém, akustickém progra-
mu ,,Možnosti tu stále ještě sou” se navíc 
spojili se Smyčcovým kvartetem Pavla 
Bořkovce, vedeném violistou Matějem 
Kroupou, se kterým emocionalita spo-
jení ústřední dvojice ještě nabírá na síle. 
Moničin zpěv, Michalova excelentní hra, 
zhudebněné texty Jáchyma Topola, sou-
hra dvojice houslí, violy a cella, a dnes už 
osvědčené skladby, vybrané především 
z alb Možnosti tu sou (1994) a Mami 
(2007), nabízejí společně novou dimenzi 
i specifickou, pocitovou atmosféru.
Vstupné 250 Kč. Předprodej ONLINE na 
eshop.mklub.cz a v IC ve Vysokém Mýtě 
a v Litomyšli.
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NÁHRADNÍ TERMÍN

4. PODZIMNÍHO DIVADELNÍHO 

PŘEDSTAVENÍ V PŘEDPLATNÉM
 
Čtvrtek 30. 3. v 19.30 

Divadlo Bez Zábradlí 
Ronald Harwood:

KVARTET 
Laskavá komedie současného britského 
dramatika, oscarového scénáristy Ronalda 
Harwooda o umění stárnout a nesmr-
telnosti ducha. Hrdiny jsou lidé, kteří 
možná už mají produktivní věk za sebou, 
ale neztrácejí touhu žít, vůli něco udělat 
a hlavně snít. Penzion pro vysloužilé oper-
ní umělce je poslední štací někdejších 
pěveckých virtuózů. Příchod jejich bývalé 
kolegyně, slavné sopranistky, rozvíří jinak 
poklidnou hladinu jejich životů... Podle 
divadelní hry natočil v roce 2012 Dustin 
Hoffman film. Maggie Smith byla za roli 
Jean nominována na Zlatý globus.
Režie: Petr Slavík.
Hrají: Veronika Freimanová, Jana 
Švandová, Rudolf Hrušínský, Zdeněk Žák.
Původně zakoupené vstupenky zůstá-

vají v platnosti. 

Změna termínu, titulu a obsazení vyhrazena.

Přednáška

Pátek 31. 3. v 19.30, Šemberovo divadlo 
KATEŘINA & MILOŠ MOTANI

- MULTIMEDIÁLNÍ PROJEKCE

NEZKROCENÁ BRAZÍLIE - Z RIA 

ZA MODRÝM PAPOUŠKEM
Nebezpečné a nejkrásnější město na světě 
Rio de Janeiro – tady začíná naše cesta 
napříč rozlehlou a nezkrocenou zemí. 
Nádherná příroda Pantanalu a Amazonie, 
úchvatný vodní svět, nejmohutnější vodo-
pády světa, hluboké pralesy, spousty zají-
mavých zvířat, slaňování do jeskyně zne-
příjemní zápas s těžkou nemocí. Na tyto 

a jiné závažné potíže nacházíme spolehli-
vý lék – sambu!
Vstupné 100 Kč. Vstupenky v IC ve Vysokém 
Mýtě a také online na eshop.mklub.cz.

Připravujeme na duben:

Neděle 23. 4. v 15.00

Divadlo Scéna Zlín
Otfried Preußler:

MALÁ ČARODĚJNICE
Malá čarodějnice je velmi mladá, je jí pou-
hých 127 let. Zdá se vám to hodně? Jenže 
ve světě kouzel je to málo! Proto se naší 
čarodějnici říká malá čarodějnice. A jen 
tak mezi námi: když v utajení vyrazí na rej 
svých dospělých kolegyň, způsobí si tím 
pěknou polízanici. Nejenom, že ji odhalí 
a za trest seberou létající koště, ke všemu 
se musí za jediný rok připravit na těžkou 
zkoušku. Ještě, že má svého mluvícího 
havrana a spoustu dobré nálady.
Režie: Janka Ryšánek Schmiedtová.
Hrají: Hana Mrázková, Pavel Novák nebo 
Daniel Horečný, Dalibor Dufek nebo 
Lukáš Borik, Barbora Hrubá nebo Kateřina 
Höferová.
Délka představení: 55 min.
Pohádka je určená pro děti z MŠ a 1. st. ZŠ. 
Předprodej vstupenek online na: eshop. 
mklub.cz nebo v IC ve Vysokém Mýtě 
a v Litomyšli.
Vstupné: 80, 90, 100 Kč.
Změna termínu, titulu a obsazení vyhrazena.
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Zpřesnění termínu: 

3. DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

V PŘEDPLATNÉM (JARO 2017)
Čtvrtek 20. 4. v 19.30

Divadlo Na Jezerce
POSLEDNÍ ARISTOKRATKA
 
Připravujeme na červen:

PŮLSTOLETÍ S CIMRMANEM
Už padesát let baví a inspiruje milióny 
lidí. I proto byl zvolen největším Čechem. 
Polozapomenutý génius Jára Cimrman 
by se však nedočkal svého věhlasu, nebýt 
objevitelů a badatelů ze souboru Divadla 
Járy Cimrmana. Právě jim patří velký dík... 
V rámci významného výročí tohoto české-
ho génia nabídneme příznivcům Divadla 
Járy Cimrmana divadelní představení 
České nebe. Tato hra je po Blaníku beze-
sporu Cimrmanovým nejzásadnějším 
textem, který s genialitou a citem pro 
nadsázku bilancuje s otázkou národností 
i kulturní. Aneb zřejmě nejpropracova-
nější mystifikace v dějinách této kotlinky 
stále pokračuje...
 
Čtvrtek 22. 6. v 19.00 

Divadlo Járy Cimrmana
ČESKÉ NEBE

(CIMRMAN / SMOLJAK / SVĚRÁK)
Cimrmanův dramatický kšaft.
Hrají: Zdeněk Svěrák nebo Miloň Čepelka, 
Bořivoj Penc nebo Jaroslav Weigel, Petr 
Brukner nebo Petr Reidinger, Jan Hraběta 
nebo Andrej Krob, Genadij Rumlena nebo 
Robert Bárta, Miloň Čepelka nebo Marek 
Šimon, Václav Kotek, Bořivoj Penc nebo 
Petr Reidinger.
Režie: Ladislav Smoljak.
Vstupné 450 Kč.
Předprodej ONLINE na eshop.mklub.cz 
a v IC ve Vysokém Mýtě.
Změna termínu, titulu a obsazení vyhrazena.

Neděle 19. 3. od 19.30, Šemberovo divadlo
Pondělí 20. 3. od 19.30, Šemberovo divadlo
Pondělí 3. 4. od 19.30, Šemberovo divadlo 
Úterý 4. 4. od 19.30, Šemberovo divadlo
LIMONÁDOVÝ JOE
Byla jen otázka času, kdy komedie z pera 
Jiřího Brdečky, která brázdí česká jeviště 
již déle než půl století, dorazí do Vysokého 
Mýta.  Divadelní spolek Šembera  ji pro 
vás sehraje  v režijním nastudování 
Jakuba D. Kočího, a to se známými fil-
movými melodiemi (Whisky, to je moje 
gusto!, Arizóna...), ale i s těmi, které se 
na plátno nedostaly (Dostavník, Fešný 
knír...). Celkem 12 písní v nové úpravě 
z úst našich herců dokreslí příběh alko-
holuprostého pistolníka, který brání čest 
a spravedlnost.
Hlavní role Limonádového Joa se ujal 
Pavel Pešek, jeho múzy Winniefred Míša 
Kotrbová, arizónské pěnice Tornádo 
Lou Tereza Dejdarová, majitele baru 
Douga Badmana Petr Chalupník, padou-
cha Grimpa Miroslav Bezdíček, otce 
Winniefred Petr Stráník a zákeřného 
Horáce Badmana Jakub D. Kočí.
Nenechte si ujít třeskutou kombinaci 
gagů, drsných rvaček a krásných kanká-
nových tanečnic, která je ostřejší než pap-
rikovaný pitralon - oblíbený to Grimpův 
nápoj.
Předprodej vstupenek v IC Vysoké Mýto a na 
eshop.mklub.cz.
Vstupné: 110 Kč.

Divadelní spolek Šembera
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Pátek 3. 3. od 21.00

ELECTRO SWING SPECIAL
Pokračování electro swingové taneční noci.
DJ Mackie Messer (www.electroswingriver.
cz), DJ James Wing (prague electro swing),
Dance: Yazz (kabaret performance), Live 
Jam: EL Checo (saxofon show), Projekce: 
Black & White (kouzlo starého filmu).
Vstup: ve stylovém swingovém oblečení za 
100 Kč. Bez stylového oblečení za 150 Kč.

Sobota 4. 3. od 20.00

IMPRO ZÁPAS - PALEŤÁCI 

VS. BAFNI
Legendární improvizační souboj titánů je 
zpět! Tentokrát si (takřka domácí) Paleťáci 
pozvali improvizační tým BAFNI z Brna. 
Divadelní improvizační zápas - hokej na 
divadle, divadlo v hokeji! 
Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 120 
Kč. Předprodej ONLINE na eshop.mklub.cz 
a v IC ve Vysokém Mýtě a v Litomyšli.

Sobota 18. 3. od 21.00 do 3.00

DJS: PETR & MARTIN FIKEJS 

& MORRIS / 2 SÁLY
Oblíbená diskotéka tří domácích DJs! Dvě 
stage.
1th stage - DJ Petr Fikejs - Společenský sál
2nd stage - DJ Martin Fikejs & DJ Morris - 
Klubová scéna
Vstupné 50 Kč (pouze na místě).

Klubová scéna Pátek 24. 3. od 20.00

HARLEJ / ZAKÁZANÝOVOCE / 

GATE CRASHER
Harlej s sebou přiveze ochutnávku z chys-
taného alba. Autor textu a hlavně kamarád 
Kuba Ryba ji nazval „Hodný holky zlý kluky 
chtěj“. Přesně před rokem slavila skupina 
Harlej kulatých 20. let existence. Veselí vyvr-
cholilo vyprodanou pražskou Lucernou. 
A nyní je u Harleje opět rušno. 30. září 
začíná „Alkohol.cz Tour“. Na každém ze 14ti 
koncertů zazní oblíbené hity, ale pozor 
i novinka, kterou otextoval kamarád Kuba 
Ryba z Rybiček 48. A aby toho nebylo málo, 
schyluje se k natáčení stejnojmenného 

klipu a vše se musí stihnout před začátkem 
celého turné „Alkohol.cz Tour“. Scénáře klipu 
se ujali Kuba Ryba a „božský“ Pekař, z toho 
zcela jasně plyne, že show začne ještě dřív, 
než kapela vyjede na turné. Je na co se těšit. 
Poslouchejte v září rocková rádia a sledujte 
nový klip „Hodný holky zlý kluky chtěj“ na 
youtube. Anebo zažijte skupinu Harlej na 
živo - „Alkohol.cz Tour“ začíná... Jako spe-
ciální host celého turné vystoupí punkáči 
„zakázanÝovoce“. 
Vstupné v předprodeji 280/320 Kč na místě. 
Předprodej ONLINE na eshop.mklub.cz 
a v IC ve Vysokém Mýtě a v Litomyšli.
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Pátek 31. 3. od 20.00 otevření sálu, 

ve 21.00 start  

POLETÍME?
Poletíme? kladou důraz na vtipné, poetické 
a současně přímočaré texty. Odlehčenou 
formou vypráví o složitých nebo smut-
ných věcech, přesto však dýchají barevnou 
a veselou náladou a jsou plné svižné rytmi-
ky. Na koncertech se budete smát, tančit 
nebo vám přeběhne mráz po zádech, když 
v písni pojmenují váš problém. S Poletíme? 
se rozhodně nudit nebudete, což mohou 
potvrdit návštěvníci festivalů United Islands, 
Colours of Ostrava, Jam Rock, Rock for 
People, Trutnov a dalších. Už jen díky netra-
dičnímu nástrojovému obsazení, se kterým 
kapela dobře zvládá punk, stejně jako jazz. 
Jejich hudbu si na internetu stáhlo již více 
než 37 000 lidí. Kapelníkem, hráčem na 
banjo, zpěvákem, textařem a zásadní osob-
ností kapely je výtvarník Rudolf Brančovský. 
Umělcův netrénovaný hlas stále více poško-
zený kouřením a pitím stojí na podiu stejně 
sebejistě, jako starý kapitán dávné plachet-
nice pevně rozhodnutý obeplout svět. Jeho 
posádku pak tvoří pětice mořských vlků, 
kteří vědí přesně, co mají dělat, aby plavba 
dopadla dobře. Přes fakt, že lodě většinou 
cestují vodou, se tito námořníci nevzdávají 
naděje, že jednou s touto lodí opravdu 
poletí!
20.00 - otevření sálu / 21.00 - start / 
Vstupné v předprodeji 150/190 Kč na místě. 
Předprodej ONLINE na eshop.mklub.cz 
a v IC ve Vysokém Mýtě a v Litomyšli.
 
Připravujeme na duben:

1. 4.  SEBASTIAN

7. 4.  ARAKAIN UNPLUGGED

8. 4.  ARAKAIN TRASH

15. 4.  DISCO 80. LET - ČERVENÍ KRÁLÍČCI

22. 4. DISCO - 2 sály: DJ PETR a MARTIN 

FIKEJS a DJ MORRIS

28. 4. E!E

ZÁPIS DO TANEČNÍHO KURZU 

PRO MLÁDEŽ – PODZIM 2017
Od 20. 3. do 24. 3. bude probíhat zápis 
do Kurzu tance a společenské výchovy 
pro mládež. Zápis se uskuteční pomocí 
elektronického systému přijímání přihlá-
šek (elektronické přihlášky), který zájem-
cům umožní jednoduché a pohodlné 
přihlášení – bez nutnosti osobní návště-
vy kanceláře. Elektronická přihláška 

bude zpřístupněna na stránkách www.

mklub.cz 20. 3. v 17.00. Podaná přihláš-
ka je závazná. Zájemci budou o přijetí 
vyrozuměni prostřednictvím e-mailu do 
poloviny dubna.
Kurzovné: 1 600 Kč/1 osoba.
Více informací na www.mklub.cz.
  
TANEČNÍ ODPOLEDNE 
Další nedělní taneční odpoledne pro-
běhne ve společenském sále M-klubu 
26. 3. ve 13.30. K tanci i poslechu hraje 
hudební skupina Sunday Tea pod vede-
ním pana Jaroslava Prudiče. Vítáni jsou 
příznivci tance všech věkových kategorií. 
Následující termín je 23. dubna.
 
Sobota 1. 4. od 9.00 do 11.00, Společenský 
sál M-klubu
14. BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
V sobotu 1. 4. proběhne již 14. tradiční 
burza dětského oblečení. Přijďte prodat 
to, co již po dětech nevyužijete a naopak 
nakoupit to, co budete potřebovat na 
nadcházející jarní a letní měsíce. Kromě 
oblečení můžete prodávat a kupovat také 
dětskou obuv, hračky, knížky a sportovní 
potřeby. Pro děti je připraven opět zábav-
ný koutek, balónky a malování na obličej.
Rezervace místa pro prodávající do 30. 3.
Poplatek za pronajatý stůl: 60 Kč za 1 stůl.
Info a rezervace stolů na tel. 465 420 420, 
e-mail: leona.kabrielova@mklub.cz.

M-klub
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VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PODNÁJEM A PROVOZOVÁNÍ

RESTAURACE LYRA, VYSOKÉ MÝTO, LITOMYŠLSKÁ 71

Vyhlašovatel: 

VYSOKOMÝTSKÁ KULTURNÍ, o. p. s., IČ: 28852150 se sídlem Litomyšlská 72, 566 01 Vysoké 
Mýto
Předmět vyhlášení: 

* Podnájem a provozování nebytového prostoru restaurace vč. vybavení (dle inventurního 
seznamu) v nájmu VYSOKOMÝTSKÉ KULTURNÍ, o. p. s, který tvoří restaurace, WC pro hosty, 
sklep.  
Požadavky vyhlašovatele: 

* Způsob (účel) využití – provozování restaurace. 
* Provoz nekuřácké restaurace (z větší části) po - pá od min. 11.00 do 22.00, při společen-
ských akcích (např. plesy) minimálně do 24.00. Garance podávání obědů pondělí – pátek 
(dostupnost obvyklého sortimentu).
* Případné opravy provozního vybavení hradí podnájemce. Tyto opravy nebudou pronají-
matelem kompenzovány.
* Striktní dodržování právních předpisů na ochranu zdraví (protikuřácké zákony, zákon 
o značení lihu apod.). Porušování těchto předpisů při provozu bude bráno jako hrubé 
porušení smlouvy.
Kvalifikační předpoklady: 

* Prokázání kvalifikačních předpokladů. 
* Uchazeč doloží úředně ověřenou kopii živnostenského listu, případně výpis z Obchodního 
rejstříku.
* Uchazeč doloží originál nebo ověřenou kopii výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
Obsah nabídky: 

* Stručný podnikatelský záměr (např. způsob provozní součinnosti s VYSOKOMÝTSKOU 
KULTURNÍ, o. p. s., rozsah sortimentu restaurace a případné kulturně společenské aktivity 
spojené s provozováním restaurace včetně předpokládané výše nájemného).
Informace pro účastníka (zájemce): 

* Podnájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou – a to od 1. května s tříměsíční 
výpovědní lhůtou. V případě porušení ustanovení podnájemní smlouvy může pronajímatel 
vypovědět nájem okamžitě. Takto ukončený smluvní vztah zaniká dnem doručení výpovědi 
nájemci.
* Prohlídku prostor je možné zajistit po předchozí dohodě s Leonou Kabrielovou
(tel. 603 194 029).
* podepsané nabídky zasílejte písemně nebo doručte osobně v otevírací době pro veřej-
nost (viz. www.mklub.cz) na adresu: Vysokomýtská kulturní, Litomyšlská 72, 566 01 Vysoké 
Mýto v zalepené obálce, nejpozději do 15. 3. do 15.00 (rozhoduje datum doručení). 
* Zalepenou obálku s nabídkou označte výrazně v levém horním rohu nadpisem ,,Nabídka: 
Výběrové řízení na podnájem a provozování Restaurace Lyra“. Nabídka v obálce bez ozna-
čení nebo nabídka doručená po uplynutí výše uvedeného termínu je neplatná, stejně jako 
nabídka uchazeče, který nesplnil nebo nedoložil splnění kvalifikačních předpokladů nebo 
předložil neúplnou nabídku.
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Vyhlašovatel si vyhrazuje právo kdykoliv výběrové řízení zrušit, případně nevybrat žádného 
zájemce. 
Veškeré náklady spojené se zpracováním nabídky nese zájemce. 
Písemné vyrozumění může obdržet pouze vybraný zájemce. 
Toto výběrové řízení není veřejnou zakázkou ve smyslu příslušných právních předpisů ani 
obchodní veřejnou soutěží ve smyslu obchodního zákoníku. 

Dagmar Sabolčiková,
ředitelka společnosti VYSOKOMÝTSKÁ KULTURNÍ, o. p. s.

VYSOKOMÝTSKÁ KULTURNÍ, o. p. s., Litomyšlská 72, 566 01 Vysoké Mýto
Vypisuje výběrové řízení na pozici
PROVOZNÍ VEDOUCÍ BARŮ
Požadované předpoklady:

- státní občanství ČR (popř. cizí státní příslušník s trvalým pobytem v ČR)
- plná svéprávnost, bezúhonnost
- praxe v oboru (nutno doložit čestným prohlášením s udáním doby, místa a druhu vyko-
  návané činnosti)
- znalost jednacího jazyka, znalost dané problematiky, znalost práce na PC
- schopnost jednat s lidmi a organizační schopnosti
- řidičský průkaz skupiny B
- předpokládaný termín nástupu 1. 5.
Přihlášky se podávají v písemné formě do 15. března do 15 hodin do kanceláře M-klubu 
na adrese Litomyšlská 71, 566 01 Vysoké Mýto nebo poštou na adresu VYSOKOMÝTSKÁ 
KULTURNÍ, o. p. s., Litomyšlská 72, 566 01 Vysoké Mýto. Přihlášku podejte v zalepené obálce 
s textem „Provozní vedoucí barů - výběrové řízení - NEOTVÍRAT“.
Přihláška musí obsahovat tyto náležitosti:

Jméno a příjmení, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu zájem-
ce, číslo OP, datum a podpis zájemce.
K přihlášce se připojí tyto doklady: 

- životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech 
  a dovednostech, ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpis z evidence Rejstříku trestů, ne starší než 3 měsíce nebo čestné prohlášení o bezúhonnosti, 
  které bude následně doplněné výpisem z RT při osobním pohovoru.
VYSOKOMÝTSKÁ KULTURNÍ, o. p. s. si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení bez udání 
důvodu.

Dagmar Sabolčiková,
ředitelka společnosti VYSOKOMÝTSKÁ KULTURNÍ, o. p. s.
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Z MÝTA PO CELÉM SVĚTĚ 2
 
14. 3. v 15.00                                                      
KUBA – LESK A BÍDA KARIBIKU  
Z Havany přes nejvyšší horu ostrova 
a pláže až na tabákové plantáže. Projdeme 
se uličkami nejkrásnějších koloniálních 
měst i karibským pralesem při cestě na Pico 
Turquina. 
Přednáší: Martin Mykiska.   
 
28. 3. v 15.00 

PAPU PAPUA – ZA LIDOJEDY
Dobrodružná cesta do doby kamenné 
za posledními lidojedy a obyvateli divo-
ké Papuy Nové Guiney, která má přinést 
odpověď na jednoduchou otázku: Praktikují 
různé kmeny Papuy ještě kanibalismus? 
Během neskutečné cesty navštívíme pra-
lesy, přebrodíme spoustu divokých řek, 
poznáme stromové lidi i hrůzostrašné 
bojovníky kmene Huli a další. Východní 
i západní Papua v jednom.
Přednáší: Tomáš Kubeš.
 
11. 4. v 15.00

ETIOPIE - ČERNÉ ZRCADLO
Přednáší: Pavel Dobrovský.
 
25. 4. v 15.00

EKVÁDOR – INDIÁNI 

POD SOPKAMI
Přednáší: Pavel Svoboda. 
 
9. 5. v 15.00

DOBYTÍ JIŽNÍHO 

HVĚZDNATÉHO RÁJE
Přednáší: Petr Horálek.
 
Přednášky se konají na Klubové scéně 
M-klubu od 15.00 do 17.00. Cena celého 
cyklu: 200 Kč. (V ceně cyklu jsou zahrnuty 
materiály k  přednáškám a 5x teplý nápoj.)
Cena jednotlivé přednášky: 50 Kč.
Změna termínu a titulu vyhrazena.

PŮJČOVNÍ DOBA

Oddělení pro dospělé čtenáře

Pondělí  9.00 – 12.00 · 13.00 – 18.00
Úterý  8.00 – 15.30
Středa  9.00 – 12.00 · 13.00 – 18.00
Čtvrtek   ------------------------------------
Pátek     9.00 – 12.00 · 13.00 – 17.00

Oddělení pro dětské čtenáře

Pondělí  12.00 – 17.00
Úterý     13.00 – 17.00
Středa     8.00 – 12.00
Čtvrtek    -----------------
Pátek       13.00 -17.00

Výstava ve vestibulu

1. 2. – 31. 3.

Základní umělecká škola, výtvarný obor 
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA
Žáci přípravného ročníku předvedou pro-
jekt Perníková chaloupka. Obsahem je 
známá pohádka a hledání dalších výtvar-
ných cest, pohybu a výtvarných rozměrů 
v ploše.
Výtvarné techniky zvládnutelné věkovou 
hranicí dětí: práce s grafickou šablonou, 
dokončenou kresbou olejovým pastelem, 
kresba tužkou, lineární kresba fixem, kom-
binované techniky a další.

UNIVERZITA VOLNÉHO ČASU 

– JARO 2017
Na jarní semestr jsme pro vás připravili 
pokračování  úspěšného cyklu cestopisných 
přednášek z loňského roku Z Mýta po celém 
světě 2. Nově pro vás také otevíráme již od 
14.00. Přijďte o něco dříve, popovídejte si 
s přáteli u šálku dobré kávy nebo čaje nebo 
si přečtěte váš oblíbený časopis. Časopisy 
budou k zapůjčení na místě. Těšíme se na vás.

Městská knihovna
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Probíhající výstava

do 12. 3.

3 SPOJENÁ UMĚNÍ
Ústeckoorlický výtvarník Richard Pešek, jeho syn Richard a dcera Alena se potkávají na spo-
lečné výstavě v Městské galerii Vysoké Mýto, kde prezentují celou šíři své tvorby.
Dominantní část expozice nazvané 3 SPOJENÁ UMĚNÍ patří Richardu Peškovi, malíři, socha-
ři, ilustrátorovi a scénografovi, který svým obrovským talentem dosáhl ocenění po celém 
světě. Vystavuje převážně v zahraničí. Jeho obrazy visí například v Bílém domě, jeho život 
a dílo se dokonce stalo maturitní otázkou v Austrálii. Absolvoval řadu zahraničních studij-
ních cest. Peškovo dílo je z hlediska jeho zájmu o člověka vážným příspěvkem do diskuse 
o vztahu umění a morálky. Východiskem jeho tvorby je krajina nebo lidské tělo, což propo-
juje technickými a civilizačními prvky a pestrostí barev.
Richard Pešek jr. je sochařem, grafikem, designerem a scénografem. Absolvoval obory 
sochařství a grafika na Akademii výtvarných umění. Vytváří scény pro divadelní před-
stavení, je autorem vavřínového listu, který symbolizuje Cenu Alfréda Radoka, medaile 
Pražského quadriennale 2007 či jubilejní ceny k 20. výročí Abilympiády České republiky. Svá 
díla představuje na výstavách a sympoziích doma i v zahraničí. Od roku 2007 působí jako 
vedoucí oborů Řezbářství a produktový design a Restaurování dřeva a řezbářství na Vyšší 
odborné škole uměleckoprůmyslové a Střední uměleckoprůmyslové škole v Praze.
Alena Pešková vystudovala Taneční konzervatoř v Praze. Působí jako nezávislá tanečnice, 
choreografka a režisérka. Absolvuje turné v zahraničí. Spolupracuje s divadlem J. K. Tyla 
v Plzni, Státní operou Praha, Českou komorní filharmonií, Severočeským divadlem opery 
a baletu, Vienna Walzer orchestra, Manuel Theatre... Připravuje choreografie pro opery, 
muzikály, festivaly, vernisáže, reklamy. Vytváří celovečerní balety na vlastní libreta a režíruje 
opery. Je zakladatelkou nezávislého sdružení profesionálních tanečníků s názvem Ultra-
minimal-ballet (UMB). Dvakrát se ocitla v širší nominaci na cenu Thálie.                         
 

Městská galerie

Foto: M. Řezáčová
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Výstava

24. 3. – 8. 5., vernisáž se koná v pátek 24. 3. v 17.00

KLÁT & KLÁT: PŘÍRODA ŽIVELNÁ I PLNÁ POEZIE
Výstava  malířské dvojice, otce a syna Klátových, která bude zahájena v pátek 24. března 
v Městské galerii Vysoké Mýto, je zároveň připomínkou dvojitého jubilea: Jaroslav Klát starší 
má letos nedožitých 115 let a Jaroslav Klát mladší oslaví v dubnu pětapadesátiny.
Obdobná kolekce obrazů, jíž návštěvníci spatří, byla již v minulosti veřejnosti představena 
v Praze a Karlových Varech – na místech, kde působil Jaroslav Klát starší a štafetu posléze 
převzal syn. Nyní se výstava koná v místě, kde má umělec, rodák z Cerekvice nad Loučnou, 
své kořeny.  
Jaroslav Klát starší výtvarné umění miloval „od jak živa“. Za studií na litomyšlském gymná-
ziu docházel na soukromé hodiny kresby. Po maturitě odchází do Prahy, kde získává úřed-
nické místo. Zároveň se ale s plným nasazením účastní kulturního života prvorepublikové 
Prahy.
Po válce se mu podařilo vycestovat na roční stipendijní pobyt do Paříže, kde se setkal s díly 
svých oblíbených autorů. Zanedlouho po návratu byl jako úředník přeložen do Karlových 
Varů. Zde s energií sobě vlastní pomáhá vytvářet ve vysídlené oblasti nové kulturní záze-
mí. Nakonec se na počátku 50. let rozhodne nastoupit dráhu profesionálního výtvarníka. 
Vytváří řadu olejomaleb průmyslové krajiny, ve kterých cítíme ozvuky moderní francouzské 
malby. Jistě k nejzajímavějšímu okruhu jeho díla náleží cyklus abstraktních kompozic, ve 
kterých se malíř pustil do experimentů po stopách Jacksona Pollocka.
Jaroslav Klát mladší tedy vyrůstal v prostředí, kde byly obrazy nedílnou součástí života. 
Není divu, že i on podlehl kouzlu výtvarného umění. Během studií na Akademii výtvarných 
umění se mu podařilo vycestovat na stipendijní pobyt do Paříže. Ve stopách svého otce-
-malíře kráčí jen svou náklonností k přírodě, malba mu je vyjádřením vnitřní touhy a divoké 
představivosti, zatímco jeho otec viděl přírodu skrze její poezii.
Pro Jaroslava Kláta mladšího se součástí svébytného malířského umu staly barva, velkorysé 
gesto, expresívní výraz a zároveň racionálně budovaný prostor obrazu. Inspiraci pro svá díla 
nalézá v přírodě, v jejích tvarech – na plátnech tak můžeme v nakumulovaných obrazcích 
objevovat rybí a ptačí těla, obličeje... V případě kompozic výrazného délkového formátu 
máme zase pocit, že jsme se ocitli v blízkosti šamanů, totemů a barevného hýření masek. 
Není divu, neboť kraj, který Jaroslavu Klátovi obzvláště učaroval, se nachází v oblasti Antil 
a navštívil též severní Afriku.   

Iveta Danko,
kurátorka MG

 

Příroda viděná očima Jaroslava Kláta staršího a mladšího.
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HUDBA V GALERII PŘEDSTAVUJE TALENTOVANÉ MLÁDÍ
Jarní cyklus komorních koncertů v galerii, věnovaný mladým talentům, pokračuje v březnu 
druhým vystoupením. Po dívčím smyčcovém kvartetu Precordi se tentokrát posluchačům 
představí dva vysokomýtští hudebníci s dechovými nástroji. Hrát budou mezi obrazy 
Jaroslava Kláta staršího a mladšího. 

Čtvrtek 30. 3. v 19.30

ONDŘEJ JISKRA (TROMBON) A SIMEON MAKOVSKÝ (TRUBKA) 
Vysokomýtský rodák Ondřej Jiskra, talentovaný muzikant, který letos oslaví pětadvacáté 
narozeniny, se o hudební nástroje, především ty dechové, zajímá již od dětství. Hru na 
trombon začal studovat ve 13 letech v ZUŠ Vysoké Mýto ve třídě Václava Drobného. Již od 
žákovských let hrával v tuzemsku i v zahraničí v řadě orchestrů a účastnil se regionálních 
hudebních soutěží. V roce 2006 obsadil 1. místo v krajském kole soutěže dechových nástrojů 
a poté se rozhodl pro studium na Konzervatoři P. J. Vejvanovského v Kroměříži v trombo-
nové třídě Rudolfa Berana. V současné době studuje třetím rokem na Janáčkově akademii 
múzických umění v Brně ve třídě Roberta Kozánka. Ondřeje Jiskru můžete slyšet v několika 
komorních uskupeních a souborech. Také hraje v kapele Four in Van. V mýtské galerii uslyšíte 
jeho absolventský koncert, během nějž zazní Henri Tomasi, Benedetto Marcello, Jean Rogister 
a Juraj Filas. Hostem večera bude jednadvacetiletý Simeon Makovský, nadaný trumpetista, 
rovněž rodák z Vysokého Mýta.  Už v pěti letech začal studovat v mýtské ZUŠ hru na klavír 
a v 9 letech přidal trubku, a to ve třídě Václava Drobného. V roce 2011 nastoupil na Konzervatoř 
Pardubice do třídy Karla Mňuka. Nyní je v 6. ročníku a plánuje pokračovat ve studiu na 
brněnské JAMU. Hraje ve školním symfonickém orchestru a dechovém souboru Banda di 
Feste. K jeho dosavadním úspěchům patří 3. místo na mezinárodní soutěži žesťů ve Wroclawi 
v roce 2015. Na koncertě zazní v jeho podání Haydnův koncert pro trubku Es dur.
Vstupné 100 Kč zahrnuje číši vína a prohlídku výstavy, v předprodeji je na e-shopu M-klubu, 
v IC Vysoké Mýto a Litomyšl.

PŘIPRAVUJEME
Čtvrtek 27. 4. v 19.30

ŠIMON MARTÍNEK (KYTARA)

Jezírko v lese, olejomalba na kartonu, která dodává březnovému vydání Vysokomýtského 
zpravodaje svěží zelenou barvu, je jedním ze dvou stovek děl Emanuela Frinty, které 
má Městská galerie Vysoké Mýto ve své sbírce. Frinta, malíř, grafik a ilustrátor, pocházel 
z Nových Hradů (*1896). Po studiu na vysokomýtském gymnáziu pokračoval na Akademii 
výtvarných umění v Praze (1917 – 1923) u Vratislava Nechleby, Jakuba Obrovského a Maxe 
Švabinského. Založil soukromou školu kreslení v paláci Louvre v Praze na Národní třídě. 
Své žáky vyučoval nejen kresbu a malbu, ale i dějiny umění. V protějším domě byla škola 
tance a Frinta tam docházel a kreslil tanečnice; často ve svých dílech zobrazoval ženu v její 
mnohotvárnosti a také v tomto směru i experimentoval. Tři čtvrtiny Frintových děl v mýtské 
galerii tvoří právě kresby žen, především tanečnic. Emanuel Frinta zemřel roku 1970 v Praze. 

Iveta Danko

... k autorovi díla na obálce
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Nová výstava

28. 3. - 28. 4.

ČEŠTÍ VĚDCI A JEJICH VYNÁLEZY
Výstava je cílena především na mladší generaci se 
snahou představit české vědce, vynálezce a objevite-
le. Portréty nejznámějších českých vynálezců nejsou 
v žádném případě přesnou kopií originálů, stejně tak 
tomu je i s jejich vynálezy. Hlavním cílem této vzdě-
lávací výstavy je přimět pozorného čtenáře k nalezení 
dvojice vědce a jeho vynálezu.
 

Probíhající výstavy

29. 1. - 19. 3.

KOUZLO PAPÍROVÝCH MODELŮ
Výstava představuje papírové modely staveb, 
techniky, automobilů, letadel a zvířat. K vidění 
jsou nejen modely, ale také modelářská dílna 
a její vybavení. Po dobu trvání výstavy si může 
návštěvník vystřihnout a slepit model v mode-
lářském koutku.
 

7. 2. - 17. 3.

ATLAS PTÁKŮ NEOBYČEJNÝCH
Tajemní ptáci v mýtech, bájích, legen-
dách, symbolech a také v dnešním světě. 
Výstava má podobu středověkého bestiá-
ře a seznamuje návštěvníky nejen s celou 
řadou reálných ptáků, ale také s těmi, kteří 
žijí jen v naší fantazii a jsou s nimi spoje-
né lidské představy a příběhy. Z mnoha 
zajímavostí zmiňme model dronte mau-
ricijského, jinak nazývaného dodo, nebo 
blboun nejapný, kterého člověk vyhubil 
již v 18. století.
 

Regionální muzeum
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Akce pro veřejnost

Středa 8. 3. od 9.00 

PRÁZDNINOVÁ MODELÁŘSKÁ DÍLNA 
Muzeum připravilo pro děti prázdninovou modelářskou dílnu. Přijďte si sestavit papírové 
modely pro začátečníky a mírně pokročilé pod vedením zkušeného modeláře Petra Páva. 
Každý si může vyzkoušet nejen svoji zručnost při stavbě papírového modelu, ale také se 
naučit drobné a podstatné triky, které naznačí nebo ukáží cestu k sestavení papírového 
modelu.
 

Sobota 25. 3. od 13.00 do 16.00 

UŽ VÍM PROČ, DĚDO! – ELEKTŘINA
Cyklus Už vím proč, dědo! se tentokrát zaměří na zdánlivě moderní záležitost. Avšak my 
se budeme nejprve věnovat pokusům se statickou elektřinou, které byly staré už pro naše 
dědečky. Poté si zkusíme vyrobit přírodní elektrické články z brambory či citrónu a zjistíme, 
jak vysoké (či spíš nízké) napětí dokážeme vyrobit pomocí octa a coca-coly. Předvedeme 
drobnou ukázku výroby elektrické energie ze světla. Chybět samozřejmě nebude něco 
prakticky použitelného, proto si vyrobíme funkční článek z „odpadků“ a zkusíme si s ním 
posvítit.

CYKLUS PŘEDNÁŠEK

ČESKOSLOVENŠTÍ VOJÁCI NA MOŘI

I ZA MOŘEM
Vždy ve čtvrtek od 18 hodin v přednáškové místnosti 
Regionálního muzea ve Vysokém Mýtě.

Čtvrtek 30. 3. od 18.00 

Jaromír Vykoukal:
NEJCHLAPOVATĚJŠÍ CHLAPI
Česko ani Československo nikdy územní přístup 
k moři nemělo, jeho vojenské loďstvo však svou 
roli v dějinách jistě sehrálo – např. už v 17. století 
se jeden český šlechtic stal dokonce admirálem. 
Z kořenů rakousko-uherského válečného loďstva 
vzešla i moderní československá „marína“, byť její 
příslušníci, nejchlapovatější chlapi, brázdili namísto 
moří hlavně hladinu Labe a Dunaje.
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Čtvrtek 6. 4. od 18.00 

Milan Hrubý:
LEGIONÁŘI A KŘEST LODI LEGIE VE FILMU
Tradice československých legionářů bývá často považována za ideologický základ armád 
českého i československého státu. Přednáška kurátora podsbírky filmu Vojenského historic-
kého ústavu Milana Hrubého nabídne návštěvníkům málo známé filmové záběry legionářů 
v souvislosti s jejich působením na řekách i na moři.

Čtvrtek 13. 4. od 18.00 

Jaromír Vykoukal:
GRAN CHACO – ZAPOMENUTÁ VÁLKA NA KONCI SVĚTA
Málokdo dnes ví, že když v 30. letech zuřila kdesi za oceánem válka mezi Bolívií a Paraguají, 
klíčovou roli na její průběh sehrálo vojensky vyspělé Československo. Krvavý konflikt skon-
čil v roce 1935, prokázal kvalitu československých zbraní, důstojníků i diplomatů a bohužel 
také neschopnost Společnosti národů bránit zbytečným válkám.
 
 
Předmět měsíce

DOMEK KOMENSKÉHO POD KLOPOTEM U BRANDÝSA NAD ORLICÍ
Vysokomýtský kreslíř a grafik Josef Šembera (1794 – 1866) studoval na pražském technic-
kém ústavu. Kreslířský talent a zájem o architekturu rozvíjel při dalším studiu na Akademii 
výtvarného umění. Byl zaměstnán jako kreslič u zemského ředitelství, později u stavebního 
ředitelství. Téměř celý život ho provázely obavy o vlastní úřední kariéru a především obavy 
o finanční zajištění početné rodiny. Kreslení se pro něj stalo spíše přivýdělkem. Perokresba 
podkreslená tužkou znázorňuje pohled na Brandýs nad Orlicí od východu. Vlevo dole pod 
zalesněným vrchem stojí na kamenné podezdívce roubené stavení, zprava směrem ke 
středu obrazu se protáčí meandry řeka, na březích zarostlá křovím, z města je vidět kostel 
se zvonicí, zámek a vpravo mlýn se 3 koly, nad mlýnem se tyčí trosky hradu. Pod kresbou 
je text: Domek Komenského pod Klopotem u Brandýsa nad Orlicí, vpravo dole v kresbě: 
Weiden und Erlan Können hoch getrieben worden. Kresba je signována vpravo dole: 
Místně reysoval Jos. Šembera.

Petra Štecherová,
Regionální muzeum

ve Vysokém Mýtě
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ZŠ JAVORNICKÉHO

VÝCHOVA KE ZDRAVÍ
Zábavnou formou se učitelé na 1. stupni 
snaží vést žáky k zodpovědnosti za svůj 
chrup. Protože zubní kaz je nejčastějším 
civilizačním onemocněním, posílili jsme 
své snažení o dva projekty (Veselé zoubky 
a Zdravé zuby), které běží na naší škole už 
několik let.  Projekt Veselé zoubky je pod-
porován Českou stomatologickou komo-
rou. V březnu proběhne v rámci vyučo-
vání edukativní hodina, kdy si žáci osvojí 
techniku správného čištění chrupu a také 
zásady správné péče o chrup. Žáci dosta-
nou spoustu užitečných rad i drobností 
- kartáček na zuby, pastu, pracovní list, 
kde je popsáno, jak si správně čistit zuby, 
a velmi důležité přesýpací hodiny pro 
správnou dobu čištění zoubků. S kama-
rády Hurvínkem a Máničkou v pohádce 
na DVD budou zjišťovat, proč je nutné si 
zuby čistit a navštěvovat zubního lékaře.
Pro starší žáky z 1. stupně máme v prů-
běhu března a dubna připravené pokra-
čování – Zdravé zuby. V tomto projektu 
žáci navazují na předchozí zkušenosti. 
Tentokrát budou o chrup pečovat pod 
dozorem vysokomýtských stomatologů 
a doplňovat pracovní listy.

Lenka Lněničková 

ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ
Školní výuku zpestřují našim žákům různé 
soutěže, ve kterých mohou prokázat své 
schopnosti a dovednosti a porovnat se 
s vrstevníky z okolních škol. Tým, utvořený 
z žáků: Matěj Pospíšil  (VII. B), Stanislav 
Doubravský (VII. B), Marek Šalda (VIII. A) 
a Jiří Švec (VIII. A), se zúčastnil matema-
tické logické hry Brloh. Jedná se o soutěž 
s velmi netradičními úlohami, které vyža-

Školy dovaly velkou trpělivost. Kluci muse-
li během třech týdnů  úspěšně vyřešit 
3 semifinálová kola (v každém 10 úloh), aby 
mohli postoupit do tzv. malého finále.  To se 
jim podařilo a z celkového počtu 507 týmů 
nakonec obsadili  37. místo. Na závěrečné 
velké finále to bohužel již nestačilo. 
Děvčata z IX. A a IX. B N. Bartošková, L. 
Stará a M. Hottmarová se probojova-
la do finále soutěže „Mladý vizážista 
2016/2017“, kterou organizuje SPŠCH 
v Pardubicích. Svou kreativitu a zručnost 
při tvorbě účesu porovnají s dalšími deseti 
finalisty. 
Ve školním kole olympiády v českém 
jazyce, kterého se zúčastnilo 22 žáků 
z osmých a devátých tříd, prokázaly nejvíce 
jazykového talentu Ivana Stránská z IX. A 
a Monika Bartošová z VIII. B. Obě děvčata 
postoupila do okresního kola, jež se konalo 
1. února v Ústí nad Orlicí. Žákyně se ve své 
kategorii utkaly se 46 konkurenty ze základ-
ních škol a gymnázií. Děvčata zvládla písem-
ný test dobře, Ivana Stránská se umístila na 
13. místě a Monika Bartošová na 16. místě.
Naše škola se zúčastnila výtvarné soutě-
že DDM Mikádo na téma Marie Terezie 
– Školní docházka očima dětí. Vítězný 
kolektiv žáků z IX. A se pomocí asocia-
ce dopracoval k námětu „židle“, která je 
nedílnou součástí každé třídy. Nápad 
s židlí byl posléze výtvarně zpracován 
a nahlížen z různých úhlů. Ve své vítězné 
práci žáci použili kresbu, fotografii, experi-
mentální nahrávku zvuků při sezení na židli 
i panel s textem.

 Kolektiv učitelů
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ZŠ JIRÁSKOVA

DLOUHÁ ZIMA NÁM NEVADÍ 
Zdá se, že nás letošní zima jen tak neo-
pustí. Nám to ale vůbec nevadí a děti si 
užívají zimních radovánek plnými doušky, 
nejen po vyučování, ale i v době vyučování. 
V rámci tělesné výchovy byli žáci několi-
krát bruslit, vydováděli se na zasněžené 
školní zahradě a opět vyrazili na odpolední 
lyžovačku do Přívratu. Někteří chlapci dali 
přednost sportování v tělocvičně a veli-
ce úspěšně nás reprezentovali v oblastním 
kole ve florbale, ze kterého postoupili do 
krajského finále ve Skutči. Další dobrovolníci 
se zúčastnili naší tradiční celoškolní soutěže 
UKAŽ, CO UMÍŠ v oboru recitace. Ovšem 
našli se i tací, kteří stihli sníh, florbal i recitaci. 
V lednu probíhala ve všech třídách I. stupně 
třídní kola recitační soutěže. Básničky byly 
nejen ze současnosti, ale mnohdy šlo též 
o poezii autorů z dob dřívějších. Porota 
neměla lehké určit pořadí soutěžících na 
prvních místech. Všechny děti recitovaly se 
zaujetím a velmi se snažily, aby přednes bás-
niček byl co nejpůsobivější. Svým vystou-
pením všechny přítomné nejvíce zaujala 
Anežka Plháková, žákyně čtvrtého ročníku. 
Věříme, že stejně upoutá pozornost i poroty 
v Oblastním kole recitační soutěže v Ústí 
nad Orlicí, které se bude konat na konci 
března. V průběhu tohoto měsíce ještě děti 
předvedou své dovednosti a schopnosti 
v oboru výtvarném či hudebním. Jistě to ani 
tentokrát nebude mít porota jednoduché a 
již nyní jsou nachystány ceny a odměny pro 
ty nejšikovnější.
Zajímavých akcí je před námi ještě mnoho. 
Za zmínku stojí například preventivní pro-
gramy s IZS Vysoké Mýto (hasiči, policie 
ČR), ale i kulturní pořady. V rámci projek-
tu LiStOVáNí se těšíme na scénické čtení, 
které jsme poprvé absolvovali v loňském 
školním roce, a jež se nám velice líbilo. 
Jedná se vlastně o divadelní představení 

s knihou v rukou známých herců, které 
děti znají z televizních obrazovek. Letos 
jsme zvolili titul Lichožrout, kde je zachy-
cen příběh záhadného tvora pojídajícího 
ponožky a z párů tak dělá „licháče“. Cílem 
tohoto pořadu je nejen posluchače knihou 
oslovit, ale i probudit u žáků zájem o čtení. 
Šíření čtení a čtenářství má také záštitu 
Ministerstva školství a za mimořádný pří-
nos v oblasti propagace čtenářství získalo 
LiStOVáNí cenu Nadace Český literární fond. 
Věříme, že se akce opět vydaří a bude mít 
úspěch.

M. Hunalová, 
zástupkyně ředitele

BLÍŽÍ SE JARO 
Až nás na jaře potěší první ptačí zpěv, 
budeme vědět, že nám ptáčci děkují 
za to, že jsme se o ně v zimě postarali. 
Vychovatelky ze školní družiny přišly s dob-
rým námětem, jak vyrobit z odpadového 
materiálu budky a krmítka, a tak se stromy 
na zahradě naší školy proměnily ve veselou 
podívanou.
Nápad s recyklací materiálu se nám tak 
zalíbil, že jsme tomuto tématu věnovali 
celý měsíc únor. Dětem se podařilo vyro-
bit zvířátka z papírových sáčků, kelímků, 
roliček od toaletního papíru... Zajímavé 
postavičky vznikaly z pet lahví, krabic od 
mléka, sýru, plastových víček. Z kartonů od 
vajec zase „vykvetly“ jarní květiny. A proto-
že zdařilých výrobků bylo opravdu hodně, 
můžete se s nimi potěšit na naší výstavce 
ve výloze obchodu borovské pekárny.

Vychovatelky ŠD
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ZŠ KNÍŘOV

ÚSPĚŠNÁ ANKETA

O NOVÝ ŠKOLNÍ STROM
Celoroční soutěž o Bystrého Knířováčka 
není na naší škole žádnou novinkou. 
Všechny děti se každé pondělí těší na 
nové téma vědomostní hry, ve které je pro 
každou třídu připravena soutěžní otáz-
ka. Při hledání odpovědí získávají nové 
vědomosti a rozšiřují si své znalosti. O to 
víc se těší na páteční losování o pěkné 
odměny, kdy se všichni společně schází-
me v tělocvičně naší školy. Únorové dny 

jsme ale odstartovali v jiném duchu. I když 
venku panovala krásná zima, my už jsme 
přemýšleli nad jarem. Jednou z největších 
jarních akcí bude výsadba nového stromu 
před naší školou. A děti si mohly tento 
strom zvolit samy při anketě. Celkem pro-
běhla dvě hlasovací kola, v každém z nich 
měly děti na výběr ze čtyř stromů. A hned 
od rána se u nástěnky tvořily velké fronty. 
Anketa děti velmi bavila, neboť si vyzkou-
šely nový způsob hlasování a vyjádření 
svého názoru. Probíhaly široké diskuse na 
téma výběru stromu. Děti pečlivě vybíraly, 
který strom by se jim nejvíc líbil před naší 
školou. Vybíraly nejen podle toho, jak 
strom vypadá, ale přemýšlely i o tom, jaký 
bychom z něj měli užitek. Není proto divu, 
že s velkou převahou získal nejvíce hlasů 
jírovec pleťový, který na jaře krásně kvete 
a na podzim potěší malými kaštánky pro 

veselé vyrábění a také pro zimní příkrm 
zvěře v nedalekém lese.  Chtěli bychom 
poděkovat zřizovateli, městu Vysokému 
Mýtu, za jedinečnou možnost výběru 
našeho nového školního stromu.

Žáci a učitelky ZŠ Knířov
    

Čtvrtek 23. 3. od 8.00 do 16.00 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ZŠ Knířov srdečně zve rodiče školáků, 
předškoláků a přátele školy na Den ote-
vřených dveří. Můžete si prohlédnout 
interiér školy a nahlédnout do vyučova-
cích hodin.

Těší se na vás žáci a celý kolektiv školy.

    
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A PRAKTICKÁ 

ŠKOLA SVÍTÁNÍ, o. p. s.

VYSOKOMÝTSKÉ SOUZNĚNÍ 

NABÍDLO SPOUSTU POZITIVNÍ 

ENERGIE
Strhující finále měl 8. ročník Vysoko-
mýtského souznění, které ve čtvrtek 
26. ledna večer společně pořádala 
Základní škola a Praktická škola Svítání se 
Základní uměleckou školou ve Vysokém 
Mýtě. Akce, jejímž cílem je propojit děti 
i dospělé lidi se zdravotním postižením 
a nadané žáky ze „zušky“, vyvrcholila ener-
gií nabitým vystoupením muzikoterapeu-
tického sboru školy Svítání Mlima Jua. 
Skvělou atmosféru však během večera 
pomohla ve zcela zaplněném sále vytvořit 
celá řada působivých tanečních a hudeb-
ních vystoupení. Žáci „zušky“ a klienti 
školy Svítání tak znovu dokázali zbořit 
různé mýty a bariéry a stali se tak jed-
noznačně hlavními hvězdami programu. 
„Jsem vděčná za to, že si tato akce našla 
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ve Vysokém Mýtě své místo. Souznění 
všichni potřebujeme. Každý se ve svém 
životě snaží hledat ty správné libozvuč-
né akordy, ale ne vždy se to daří. Kdy 
jindy než na začátku roku je ta správná 
doba popřát všem, aby ladily co nejvíc,“ 
konstatovala ředitelka Základní školy 
a Praktické školy Svítání Miluše Horská, 
která je zároveň první místopředsedky-
ní Senátu Parlamentu České republiky. 
„Velmi nás těší, že se Vysokomýtské sou-
znění koná právě v našich prostorách. Jde 
o oslavu nového roku v harmonii radosti, 
umění a dobré nálady,“ sdělila ředitelka 
vysokomýtské základní umělecké školy 
Iva Vrátilová. „Vysokomýtské souznění 
je akce, která má smysl, divákům se líbí 
a zároveň jim něco dává,“ zdůraznil sta-
rosta Vysokého Mýta František Jiraský. „Na 
místo činu“ se po letech vrátila moderá-
torka a reportérka České televize a Česká 
Miss World 2012 Linda Bartošová. Ta na 
zdejší „zušce“ studovala sólový a sborový 
zpěv. „Jsem moc ráda, že jsem se mohla 
vrátit zpět. Vysokomýtské souznění je 
moc pěkná akce, byla jsem z ní opravdu 
nadšená. Je dobře, když se nestaví zdi 
mezi jakýmikoliv skupinami ve společnos-
ti,“ zdůraznila Linda Bartošová.
Také poslanec Augustin Karel Andrle Sylor 
si akci jako bývalý pedagog viditelně uží-
val. „Jako pedagog jsem musel být přísný, 
ale vyplatilo se to,“ přiblížil svůj recept 
nynější poslanec, který jako trenér vycho-
val řadu úspěšných juniorských reprezen-
tantů v plavání.
Vůbec poprvé na Vysokomýtské souzně-
ní zavítal radní Pardubického kraje zod-
povědný za zdravotnictví Ladislav Valtr. 
„Název akce je velmi trefný,“ kvitoval 
Ladislav Valtr to, jak spolu ladila vystou-
pení postižených dětí i dospělých ze školy 
Svítání s nadanými žáky „zušky“. „Máme 
velkou radost z toho, že Vysokomýtské 
souznění bylo nominováno na Výroční 

ceny města Vysokého Mýta. Věříme, že 
i ten letošní ročník byl pro jeho návštěv-
níky příjemným a inspirativním zážitkem 
a že tu načerpali spoustu pozitivní ener-
gie do roku 2017,“ prohlásila zástupkyně 
ředitelky Základní školy a Praktické školy 
Svítání Markéta Hujerová. 

Tomáš Dvořák

Čtvrtek 23. 3. od 9.00 do 16.00, Centrum 
sociálních služeb, Plk. B. Kohouta 914
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

ANEB JSTE VÍTÁNI VE SVÍTÁNÍ
Škola SVÍTÁNÍ zve širokou veřejnost 
k návštěvě svého pracoviště. Den otevře-
ných dveří se uskuteční v duchu hesla Jste 
vítáni ve SVÍTÁNÍ. Na zájemce čeká ukáz-
ka výuky i navazujících služeb, například 
fyzioterapie určená žákům i veřejnosti. 
Nebude chybět ani jedinečná možnost 
vyzkoušet účinky psychorelaxace, hru na 
muzikoterapeutické hudební nástroje, 
interaktivní výukové programy nebo práci 
ve tvořivé dílně.

Pátek 7. 4. od 13.00 do 15.00 

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD
Na budoucí prvňáčky v doprovodu rodičů 
se těší kolektiv školy SVÍTÁNÍ. „V naší škole 
dbáme na individuální přístup ke každé-
mu z žáků dle jeho potřeb. Zajišťujeme ho 
formou osobní a pedagogické asistence 
a tato intenzivní péče vede k maximální-
mu možnému rozvoji našich dětí,“ uvedla 
ředitelka školy SVÍTÁNÍ a první místopřed-
sedkyně Senátu Parlamentu ČR Miluše 
Horská. Rodiče by neměli zapomenout na 
rodný list dítěte, občanský průkaz zákon-
ného zástupce a platné doporučení škol-
ského poradenského zařízení.
 
Kontaktní osobou pro obě události je Lenka 
Krčilová, mobil.: 734 710 493, e-mail: krcilo-
va@svitani.cz. 

Lukáš Peška
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GYMNÁZIUM

AKADEMIE VYSOKOMÝTSKÝCH 

GYMNAZISTŮ
Akademie 2017 je za námi... Byl to den 
plný scének, tanců, vtipných výstupů 
a hudebních čísel. Bavili se diváci, porot-
ci, ale hlavně samotní aktéři. A kdo byl 
nakonec nejvtipnější? Kdo nejzábavnější? 
Nebo nejnápaditější? To tradičně hodnoti-
la porota složená ze studentů a profesorů 
a na večerním představení sami diváci. Ve 
školním hlasování porotci posuzovali vtip, 
umělecký dojem, náročnost a výpravu, 
ale také srozumitelnost. Třídy mezi sebou 

nesoupeřili jen o hlavní cenu OTMAR, ale 
také o den, který stráví podle svých před-
stav s třídním učitelem. Jak vše dopadlo, 
je patrné v tabulce níže. Vítězům gra-
tulujeme! Za organizátory děkuji všem 
třídám a zejména třídě 3. A v čele s pro-
fesorkou  Renatou Bartošovou, určitě též 
všem učitelům, hudebníkům, fotografům, 
dokumentaristům a v neposlední řadě 
fanouškům a divákům.

Pavlína Krejsová

Výsledky školního hlasování

Hlavní cena OTMAR: NG kvarta; VG 2. A
Den volna s třídním učitelem: 2. A
Otmar herec: NG Libor Novotný (kvarta); 
VG Filip Peška (2. A)
Zvláštní cena organizátorů: 3. A Renata 
Bartošová

Výsledky diváckého hlasování

Nejlepší scénka: NG kvarta; VG 3. A
Nejlepší herec: NG Libor Novotný (kvarta); 
VG Tomáš  Vítek (3. A)
      

ÚSPĚCH GYMNAZISTŮ 

V OKRESNÍM KOLE AMAVETU
Dne 10. února proběhlo v Lanškrouně 
okresního kolo soutěže AMAVET. 
Přesvědčit porotu a probojovat se do kraj-
ského kola se z naší školy snažilo 13 týmů. 
Tři v kategorii středoškolák a 10 týmů 
soutěžilo v kategorii Junior určené pro 
nižší gymnázia a základní školy. Z nižšího 
gymnázia to byli: Zuzana Cejpová a její 
projekt „Elekřina nejen z brambor“, Jan 
Dvořák a Kryštof Dušek sestrojili autíčko 
na dálkové ovládání a nazvali ho „DoDo“, 
Eva Beskydová a Zbyněk Boštík vytvořili 
glazuru, Ondřej Šimek a Daniel Zeman 
propočítávali brzdnou dráhu, Jan Vlček 
a Kateřina Zedníčková měřili vodivost roz-
toků, Ondřej Hájek a Jan Trnka prověřovali 
tepelné záření, Anna Beskydová a Kristýna 
Flídrová se zabývaly účinky chemikálií na 
naši pokožku, Adéla a Aneta Dvořákovy 
stanovovaly kyseliny v marmeládách, 
Jakub Šimek a Lukáš Wich vyrobili sou-
pravu pro výuku elektřiny a Libor Novák 
a Matěj Jirout stanovovali spektrofotomet-
ricky železo v potravinách. Studenti vyš-
šího gymnázia Vojtěch Dvořák, Jan Krejsa 
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a Ondřej Pechanec zkostruovali CNC 
gravírku, Kateřina Chaloupková a Klára 
Šimková stanovovaly koncentraci kyseli-
ny octové v konzervovaných zeleninách 
a Jiří Diblík soutěžil s projektem „Mobilní 
aplikace Presentlist“.
Z těchto třinácti týmů postoupilo do kraj-
ského kola týmů jedenáct a čtyři týmy zís-
kaly ceny sponzorů udělované za vysokou 
kvalitu projektů.
· Jakub Šimek, Lukáš Wich: projekt 
„Souprava pro elektřinu“, cena nadačního 
fondu MICRO:LA
· Jan Dvořák, Kryštof Dušek: projekt 
„DoDo“, cena nadačního fondu MICRO:LA
· Vojtěch Dvořák, Vojtěch Krejsa, Ondřej 
Pechanec: projekt „CNC machine“, cena 
nadačního fondu MICRO:LA
· Jiří Diblík: projekt „Mobilní aplikace 
Presentlist“, cena firmy AVX

Alena Pecinová
     

Čtvrtek 23. 3. od 16.00, učebna fran-
couzského jazyka Gymnázia Vysoké Mýto 
PAŘÍŽ ZNÁMÁ, NEZNÁMÁ
Studenti a učitelé francouzštiny vás zvou na 
francouzské odpoledne. Těšíme se na vás.

Dana Mořkovská

ODBORNÁ PŘEDNÁŠKA 

Z INFORMATIKY PRO ŽÁKY 

2. ROČNÍKU
S databázemi a databázovými systémy 
se potkáváme ve všech oblastech života, 
i když si to většinou ani neuvědomujeme. 
Studenti druhých ročníků se v hodinách 
informatiky seznamují s jejich základy. 
Nahlédnout hlouběji do problematiky, 
složitosti i atraktivity tohoto oboru infor-
mačních technologií umožnila našim stu-
dentům úterní přednáška.

Využili jsme nabídku tematických předná-
šek partnerské Univerzity Hradec Králové. 
Naše pozvání přijala Barbora Tesařová 
z Katedry informatiky a kvantitativních 
metod Fakulty informatiky a manage-
mentu UHK. Její přednáška Databázové 
systémy a tvorba moderní databázové 
aplikace přispěla k rozšíření všeobecné-
ho přehledu studentů druhých ročníků 
a některým z nich možná nastínila mož-
nost jejich budoucího profesního uplatnění.

Za vyučující informatiky Jana Kubcová.
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SŠ PODNIKÁNÍ

NAŠE FIKTIVKY

OPĚT ZABODOVALY
Ráno 9. února se naše žákovské fiktivní 
firmy rozjely trochu s obavami, trochu 
unavení, ale hodně odhodlaní na svůj již 
v pořadí třetí regionální veletrh do Hradce 
Králové. Jejich úspěchy z předchozích 
dvou veletrhů byly tak trochu svazují-
cí. Přesto dokázaly přesvědčit odbornou 
porotu o svých mimořádných schop-
nostech a dovednostech. Firma SUSHI 
HAVRAN, s. r. o. získala nádherné 2. místo 
v celkové soutěži o nejlepší fiktivní firmu 
veletrhu. Firma SLADKÉ VZPOMÍNKY, 
s. r. o. obsadila 1. místo v soutěži o nej-
lepší stánek veletrhu. Také firma DREAM 
CAFE, s. r. o. dosáhla výborných výsledků 
a odvedla stejně jako obě předchozí firmy 
zcela profesionální práci, i když nedosáhla 
na stupně vítězů.
Všem firmám srdečně gratulujeme 
a děkujeme za výbornou reprezentaci 
naší školy.

Eva Vítková

PRAXE V NĚMECKU
Ve dnech 20. 1. – 4. 2. se čtyři žáci tře-
tího a čtvrtého ročníku naší školy, Aleš 
Karlík, Zuzana Tökölyová, Hana Kvapilová 
a Markéta Popilková, zúčastnili odborné 
praxe v německém městě Bad Wildungen. 
Finančně ji podpořil Česko-německý fond 
budoucnosti prostřednictvím organizace 
Tandem, Koordinačního centra česko-
-německých výměn mládeže. Praxi jsme 
připravili ve spolupráci s naší partnerskou 
školou Hans-Viessmann-Schule, která 
žákům zajistila ubytování na internátě 
a pracovní místa v místních organizacích 
– v kanceláři střední školy Holzfachschule, 
v marketingovém oddělení městských 
lázní a v lázeňském kulturním středisku 

a muzeu Wandelhalle. K pestré pracovní 
náplni patřil vedle běžných kancelářských 
činností příjem a výdej pošty, příprava jed-
nací místnosti, překlady, práce ve Wordu 
a Excelu, pomoc při organizaci kulturních 
akcí, příprava stánku na veletrh a péče 
o exponáty v muzeu. Žáci měli příležitost 
seznámit se s organizací práce na jednotli-
vých pracovištích a účastnit se pracovních 
schůzek.  Kromě toho zpracovávali odbor-
né téma „Marketingová podpora a tvoření 
značky (branding)“ a zjišťovali, co dané 
organizace dělají pro podporu a známost 
své značky ve městě Bad Wildungen. Dva 
týdny v německých firmách významně 
přispěly k rozvoji odborných znalostí 
a dovedností žáků. Byla to vynikající příle-
žitost uplatnit teoretické znalosti marke-
tingu a managementu v praxi a díky kaž-
dodenní konverzaci v němčině upevnit 
a rozvinout jazykové schopnosti.

Jarmila Svatošová

VOŠS A SŠ STAVEBNÍ

NÁVRH MOSTU OD ROKU 1855 

DO SOUČASNOSTI
Cyklus Doprava jede s podtitulem Naši 
absolventi se vám představují pokračoval 
dne 15. února přednáškou s tímto názvem.  
Tentokrát přijal pozvání absolvent Jan 
Bursa z projekční kanceláře MDS Projekt, 
který na naší škole studoval obor vodo-
hospodářské stavby. Ve studiu pokračoval 
na VUT v Brně, kde se od 3. ročníku věno-
val statice staveb. Po ukončení vysoké 
školy se vrátil do rodného Vysokého Mýta 
a věnuje se mostním projektům.
Cílem přednášky bylo  ukázat chrono-
logii vývoje stavitelství mostů v rozpě-
tí stovky let. Příkladem byl most přes 
řeku Labe, který se nachází v blízkosti 
Kladrub a Řečan nad Labem. Původní 
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mostní objekt vznikl v místě brodu 
v r. 1825. Roku 1923 byl nahrazen novým 
a na tehdejší dobu moderním, který stojí 
dodnes. Zatěžovací zkoušky však ukáza-
ly, že konstrukce je dynamicky unavená, 
a proto je třeba navrhnout most nový. Jan 
Bursa podrobně, avšak srozumitelně i pro 
laickou veřejnost  představil  a zhodno-
til konstrukční, ekonomické i ekologické 
aspekty tří různých projektů. Verze, která 
je přijatelná pro investory a nenarušuje 
ráz krajiny, je představena komisi UNESCO 
a po jejím schválení  proběhne výběrové 
řízení. Pak započne stavba nového mostu.

Miroslava Faltysová

Přednáškový cyklus

NAŠI ABSOLVENTI

SE VÁM PŘEDSTAVUJÍ 

Středa 1. 3. v 16.00

TUNELOVÝ  KOMPLEX BLANKA
V rámci cyklu Doprava jede se vám předsta-
ví náš absolvent Aleš Šmejda z pardubické 
univerzity. Těšíme se na vaši návštěvu.

RECYKLÁTY DO VOZOVEK 

POZEMNÍCH KOMUNIKACÍ
Tak nazval svou lednovou přednášku 
Dušan Stehlík ze Stavební fakulty VUT 
v Brně. Přednáška byla součástí cyklu 
Doprava jede s podtitulem Naši absol-
venti se vám představují.
Dušan Stehlík je rodák z Vysokého Mýta 
a o studiu stavební školy, jak sám při-
znal, rozhodli rodiče. Nikdy však nelito-
val, ba naopak na školu a její pedagogy 
vzpomíná s láskou a vděčností. Pochlubil 
se, že znalostmi zde získanými několi-
krát oslnil i vysokoškolské pedagogy 
a jenom fakt, že je absolventem ,,vyso-

komýtské vodárny“, mu otevřel nejedny 
dveře. Recyklace a využití recyklátů je 
v současnosti velmi diskutované téma. 
U nás však zatím převládá nechuť využívat 
tento materiál při stavbě dálnic (například 
oproti sousednímu Německu), uplatňuje 
se spíš u komunikací nižších tříd. Nejméně 
kvalitní recyklát je směsný, většinou obsa-
huje velké množství cihel a používá se 
na úpravy podloží. Lepší vlastnosti má 
betonový recyklát a recyklovaný materiál 
z asfaltových vozovek, který se uplatňuje 
do podkladových vrstev vozovek, parko-
višť či dlažeb zatížených těžkou dopravou.  
V Brně – Černovicích funguje zkušební 
polygon, kde jsou prováděny zatěžova-
cí zkoušky, diagnostika vozovky i různé 
novátorské pokusy, jako tzv. obrácená 
vozovka. Hudbou budoucnosti je i využití 
recyklátů v rámci vodních staveb.

Miroslava Faltysová 

Koncert

Středa 15. 3. v 19.30, koncertní sál ZUŠ
KLAVÍRNÍ RECITÁL

JANA JIRASKÉHO
Vyšší odborná škola stavební a Střední 
škola stavební ve Vysokém Mýtě vás srdeč-
ně zve na klavírní recitál Jana Jiraského 
v rámci 120. výročí založení školy pro 
vodní hospodářství.
Program ze skladeb L. v. Beethovena, 
F. Liszta, F. Chopina, W. A. Mozarta, 
F. Nietzsche a dalších.
Předprodej vstupenek v Turistickém 
informačním centru Vysoké Mýto od 1. 3. 
a v den koncertu od 19.00 v ZUŠ. Vstupné 
100 Kč.
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VÝZVA
Absolventi  stavební školy Vysoké Mýto, 
tedy učiliště, střední školy i vyšší školy,  
zapište si do svých diářů: 
10. 6. od 8.00 začíná hlavní den oslav 

120. výročí založení školy a vyvr-

cholí odpoledne na náměstí Přemysla 

Otakara II.

Sledujte prosím školní webové stránky: 
www.stavebniskola.cz.

Marie Severová

ZUŠ

PŘEDSTAVENÍ

NA VLNÁCH TANCE
Představení žáků tanečního oboru pro-
běhlo na prknech Šemberova divadla ve 
středu 8. února v dopoledních hodinách, 
a to hned dvakrát. Bylo určeno divákům 
z mateřských a základních škol, kteří se 
dostavili v hojném počtu. Malí taneční-
ci se představili v mnoha choreografi-
ích, které si připravili převážně sami, ve 
spolupráci s učitelkou Lenkou Kolářovou. 
Žákům je během výuky ponechán pro-
stor pro improvizaci, realizaci vlastních 
myšlenek a nápadů, o to větší radost mají, 
když se jejich tvorba publiku líbí. Diváci 
shlédli choreografie na hudbu z kouzelné 
školky, z pohádek, z filmů Amélie, Růžový 
panter a Piano. Na závěr zazněla hudba 
J. S. Bacha a videoprojekce v doprovodu 
tance. Nemalý podíl na úspěchu celého 
podniku mají i žáci výtvarného oboru, 
kteří připravili a nainstalovali kulisy. Žáci 
literárně dramatického oboru pak zajistili 
moderování během celého představení. 
Děkujeme také maminkám, které nám 
pomáhaly přestrojit a učesat malé taneč-
nice a připravit je na další výstup, vždyť 
každé dítko se na pódiu představilo nej-
méně třikrát a nejvíce i sedmkrát. Velice 

oceňujeme pomoc starších dětí, které 
se perfektně staraly o ty mladší. Veliké 
díky patří zaměstnancům Vysokomýtské 
kulturní, kteří zajistili bezchybný a ničím 
nerušený chod celé akce. Milé tanečnice 
a učitelko Lenko, ať váš tanec doprovází 
stále jenom samá radost! Na vaše další 
představení se moc těšíme.

Iva Vrátilová

Výstava

do 31. 3., Městská knihovna
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA
Výstava prací žáků výtvarného oboru 
Základní umělecké školy. V průběhu 
celého měsíce března můžete navštívit 
výstavu prací žáků přípravného studia 
výtvarného oboru vysokomýtské základní 
umělecké školy. Celá expozice nese téma 
Perníková chaloupka.
 
Pátek 17. 3. v 19.00, M-klub 
SPOLEČENSKÝ VEČER ZUŠ
Společenský večer pro žáky, rodiče a přízniv-
ce Základní umělecké školy, Vysoké Mýto 
s názvem Fantom ZUŠ. Šerpování absol-
ventů základního studia I. a II. stupně. 
Taneční hudba v podání orchestrů školy. 
Hra o ceny. Podmínkou vstupu je tematic-
ký doplněk - vlastní škraboška.
Předprodej vstupenek v Turistickém infor-
mačním centru Vysoké Mýto od 27. 2.
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Středa 22. 3. v 17.00, koncertní sál ZUŠ
JARNÍ KONCERT
Vystoupení žáků Základní umělecké školy 
ve Vysokém Mýtě.
 
Čtvrtek 30. 3. po celý den, ZUŠ
KRAJSKÉ KOLO SOUTĚŽE 

KLAVÍRISTŮ
Soutěž klavíristů základních umělec-
kých škol Pardubického kraje vyhlášená 
Ministerstvem školství, mládeže a tělový-
chovy České republiky. Více informací na 
www.soutezezus.cz.
Z důvodů náročnosti organizace a vysoké-
ho počtu soutěžících v tento den odpadá 
veškerá běžná výuka. Soutěž je veřejná, 
žáci jsou zváni ke sledování výkonů sou-
těžících. Děkujeme za pochopení.
 
Čtvrtek 6. 4. v 19.00, koncertní sál ZUŠ
KONCERT UČITELŮ
Tradiční vystoupení pedagogů Základní 
umělecké školy. Tento koncert byl pře-
sunut z původního termínu 2. 3. z důvo-
du konání slavnostního večera udílení 
Výročních cen města Vysokého Mýta. 
Děkujeme za pochopení.

Mikádo

6. - 10. 3.

JARNÍ PRÁZDNINY

LETEM, SVĚTEM, 

ČASOPROSTOREM
Proleťte se s námi napříč světy a časem!
Více informací: www.ddm-mikado.cz, www.
facebook.cz/ddmmikado, david@ddm-
mikado.cz. Přihlášky přes e-matriku: www.
ddmmikado.e-matrika.cz.
Cena: 1 000 Kč/týden.
 

Čtvrtek 16. 3., M-klub
FINÁLE

HLAS VYSOKÉHO MÝTA 2017
Ve čtvrtek 16. 3. proběhne v M-klubu 
poslední finálové kolo pěvecké talentové 
soutěže. Těšit se můžete na ty nejlepší 
z celé soutěže, společnou píseň, taneční 
a hudební vystoupení. Přijďte podpořit 
své favority, kamarády nebo spolužáky. 
Předprodej lístků v kanceláři Mikáda od 
pondělí 13. 3. 
Informace na FB: Hlas Vysokeho Myta, 
tel.: 731 108 510.
 

Sobota 18. 3. v 9.00 

MARATON S MIKÁDEM
V sobotu 18. 3. se těšíme na vás všechny, 
kdo si chcete dát do těla. Čekají na vás 
téměř 3 hodiny plné dřiny a zábavy. Těšit 
se můžete na Jumping s Milčou, Fitball se 
Zuzkou a TRX s Markét.
Přihlášky a informace v kanceláři Mikáda, 
nebo na tel.: 731 108 510, e-mail: zuzana@
ddm-mikado.cz.
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Tykadlo

Pro těhotné a kojící maminky 

Pondělí 6. 3. od 15.30 do 17.00 

SETKÁNÍ PODPŮRNÉ SKUPINY 

KOJÍCÍCH MAMINEK
O všem, co vás o kojení zajímá, si můžete 
na setkání popovídat s certifikovanou lak-
tační poradkyní Katarínou Konopíkovou 
(www.kojimlitomysl.webnode.cz). 
Podpůrná skupina se bude scházet každé 
1. pondělí v měsíci. Přihlásit se do skupiny 
můžete nejpozději 2 dny před setkáním 
Kataríně Konopíkové na tel. 608 375 333.
Cena: 60 Kč.

Středa 22. 3. od 16.00 

ZDRAVÉ SOBECTVÍ

PODLE KARLA NEŠPORA
Další z řady interaktivních přednášek 
s Martinou Mackovou (http://poradna-soci-
alni-prace.webnode.cz). Přednáška vychá-
zí z poznatků, které ve své knize Duševní 
pružnost v každodenním životě publikoval 
Karel Nešpor, vedoucí primariátu mužské-
ho oddělení závislostí Psychiatrické léčebny 
Bohnice. Hovořit budeme převážně o emo-
cích - citech a motivech v jednání. Zatímco 
pozitivní emoce zajišťují vnitřní harmonii 
a možnost osobního růstu, negativní emoce 
působí destruktivně, mají (sebe)zničující 
účinky. A komu je a není přednáška urče-
na? Slovy Karla Nešpora - duševní pružnost 
potřebujeme všichni. Ovšem pro naprosto 
dokonalého člověka se přednáška nehodí. 
Možná by si potom uvědomil, že úplně 
dokonalý vlastně není.
Během této přednášky není možnost využít 
hlídání dětí. 
Přihlášky do 20. 3. na eva@ddm-mikado.cz.
Cena: 50 Kč. 

Úterý 21. 3.

RUČNÍ VÝROBA TRIČEK
Trička – rozfoukané větrem. V ceně mate-
riál a tričko.
Přihlášky a informace: 731 108 510, 
helena@ddm-mikado.cz.
Cena: 250 Kč.
 
Pátek 24. 3. od 14.30, sokolovna
NERF TURNAJ 
Nabij svou  Nerfku a akční zábava může 
začít...
S sebou: pohodlný oděv a obutí do 
tělocvičny,  nerfku - manuální nabíjení,  
ochranné brýle a pití.
Cena: 30 Kč.
 
Sobota 25. 3., c. k. pluk
TANEČNÍ WORKSHOP 

- DYNAMIC FLOW S KAČKOU 
V sobotu 25. 3. se těšíme na všechny 
taneční nadšence v c. k. pluk, workshop 
je určen pro začátečníky od 9.00 a mírně 
pokročilé od 10.30. 
DYNAMIC FLOW - kombinace principů 
současných technik, zaměření se na fyzi-
kalitu těla a zkoumání nových možností 
pohybu.
Přihlášky a informace v kanceláři Mikáda, 
nebo na tel.: 731 108 510, e-mail: zuzana@
ddm-mikado.cz.
 
Pátek 31. 3. od 9.00 do 16.30, Mikádo - 
středisko volného času
BURZA KOL
Příjem kol na prodej: čtvrtek 30. 3. od 
17.00 do 18.00. Přijímáme: kola, tříkolky, 
koloběžky, cyklo i autosedačky pro děti, 
přilby, cyklodoplňky např. přípojné zaříze-
ní na dětské kolo. Kolečkové brusle.
Kdy prodáváme: pátek 31. 3. od 9.00 do 
16.30. Výdej neprodaných věcí v pátek po 
burze od 16.30 do 17.30.
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Sobota 25. 3. od 9.00 do 12.00 

BAZÁREK DĚTSKÉHO 

OBLEČENÍ A DALŠÍCH POTŘEB 

PRO DĚTI NA JARO A LÉTO
Sháníte oblečení či další potřeby pro rato-
lesti? Třeba to u nás najdete právě teď.  
Nebo naopak vám toho doma hodně pře-
bývá a chcete, aby to mělo další užitek? 
Doma označíte, přinesete a o nic už se 
nestaráte. Přinést oblečení k prodeji bude 
možné v pondělí 20. 3. a středu 22. 3. od 
9.00 do 12.00 (Malá herna) a čtvrtek 23. 3. 
od 15.30 do 17.30 (Velká herna).
Více informací pro prodávající zájemce 
naleznete na www.ddm-mikado.cz/tykadlo 
nebo na www.facebook.cz/mctykadlo.

VOLNÁ MÍSTA NA LETNÍM 

PŘÍMĚSTSKÉM TÁBOŘE

7. – 11. 8. 

OLYMPIJSKÉ HRY
Vedoucí: Eva Fliger.
Sportem ku zdraví aneb víte jaké spor-
ty, země a lidé se potkávají na hrách? 
S námi je zažijete sice v menším měřítku, ale 
o to intenzivněji. 3x zdar... nazdar. Letní pří-
městský tábor pro děti od 3 do 7 let. 
Přihlášky do 30. 6. přes www.ddmmikado.
e-matrika.cz.
Cena: 1 300 Kč.

DOPOLEDNÍ PROGRAM 

OTEVŘENÁ HERNA

PRO RODIČE S DĚTMI 
Každé pondělí a středa od 9.00 do 12.00 za 
30 Kč pro rodiče s dětmi. Vždy od 10.00 do 
10.30 je nabídnut řízený program zaměře-
ný na výtvarné aktivity, procvičení jemné 
a hrubé motoriky, pohyb, říkanky a písničky. 
Vedoucí: Lucie Kuttichová a Michaela 
Neuhöferová.

VOLNÁ MÍSTA NA CVIČENÍ 

RODIČŮ S DĚTMI 6 – 9 MĚSÍCŮ
Úterý od 11.00.
Cvičení je zaměřeno na psychomotorický 
vývoj dítěte dle věku, na pohybový roz-
voj rodiče i dítěte (posilování svalů, rozvoj 
rovnováhy, koordinace pohybů, orientační 
dovednosti, rozvoj řeči, rytmu a zpěvu). 
Lektor:  Eva Fliger.
Přihlášky na cvičení rodičů s dětmi na 
e-mail: eva@ddm-mikado.cz.
Cena: 800 Kč (10 lekcí + 1 zdarma). 

FITNESS PROGRAM 

PRO MAMINKY

FITAMI OUTDOOR 
Každé pondělí a středa od 9.30  - sraz 
u Mikáda.
Lektor:  Helena Dlouhá.
Přihlášky na e-mail: zuzana@ddm-mikado.cz.
Cena: 10 lekcí 600 Kč, 1 lekce 80 Kč.

Dále nabízíme

Každé úterý od 17.00

CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ 

S PŘEDPORODNÍ PŘÍPRAVOU
Lekce zahrnuje 60 minut cvičení + 60 minut 
předporodní přípravy. Součástí kurzu jsou 
přednášky vedené odborníky na téma-
ta: psychomotorický vývoj, kojení, výživa, 
homeopatie, 1. pomoc, návštěva pediatra 
a proškolení tatínků k porodu. Možnost 
navštěvovat jen cvičení pro těhotné nebo 
předporodní přípravu za cenu 80 Kč 1 lekce.
Maminky se mohou účastnit kurzu kdy-
koliv od 20. týdne těhotenství! Na cvičení 
a předporodní přípravu vám rádi vystavíme 
doklad pro vaši pojišťovnu. Odborný lektor: 
registrovaná zdravotní sestra Pavla Tillová.
Dotazy a bližší informace na e-mail: Pavla.H
@seznam.cz nebo na tel. 732 562 285.
Cena: 1 400 Kč (12 lekcí). 
Více informací na www.ddm-mikado.cz/
tykadlo nebo Eva Fliger, e-mail: eva@ddm-
mikado.cz, telefon: 739 084 971.
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Loutkové divadlo Srdíčko

Škola jógy Karakal

Neděle 26. 3. v 15.00,  klubová scéna 
M-klubu
Loutkové divadlo uvádí pohádku
OSTROV SPLNĚNÝCH   PŘÁNÍ
Napsal: Vojtěch Cinybulk.
Režie: Petr Ryška.
Hrají: herci a loutky LD Srdíčko.
Předprodej hodinu před představením.
Vstupné: 30 Kč.

20 LET ŠKOLY JÓGY KARAKAL
V březnu to bude 20 let, kdy začala ve 
Vysokém Mýtě působit Škola jógy Karakal. 
Nejprve se v tělocvičně na gymnáziu sešla 
skupina učitelů, aby se seznámila s kla-
sickou jógou, její historií  a  vyzkoušela 
si první ásany. Postupně se skupina roz-
růstala a začaly se konat pravidelné kurzy. 
V současnosti probíhají cvičení v pondělí 
a v úterý v pěti postupujících ročnících. 
Vždy v září začínají začátečníci. Pro všech-
ny ročníky vypracoval Zdeněk Šebesta – 
zakladatel školy v Beskydech - metodické 
příručky. Jsou v nich shrnuty jeho bohaté 
šedesátileté zkušenosti. Každý ročník má 
také vypracovaná svá skripta, podle kterých 
je možné opakovat jednotlivé jógové pozi-
ce. Existuje i velké množství relaxačních CD 
s krásnou uklidňující hudbou a slovem, které 

navozují příjemné zklidnění. Vyučujeme kla-
sickou - rádža jógu, kde se podle vlastních 
schopností protáhnete, zlepšíte pohyblivost 
kloubů, posílíte páteř a svaly. Součástí jed-
notlivých setkání je i správné dýchání, zákla-
dy meditace a filozofie jógy. Každého, kdo 
navštíví naše cvičení, učíme intenzivně pro-
žívat daný okamžik podle hesla: „Do ráje 

se nevstupuje včera ani zítra, ale právě 

dnes v tuto chvíli.“ Cílem našich cvičení 
je, abychom načerpali novou energii, sílu do 
dalších dnů a naučili se odstraňovat stres. 
Protože účastníků neustále přibývá, jsem 
moc ráda, že mi při vedení kurzů pomá-
hají další učitelé. Velmi děkuji manželům 
Dáše a Jirkovi Marešovým za jejich oběta-
vou pomoc a také Iloně Pasekové a Janě 
Benešové. Děkuji i za vzájemnou spolupráci 
s vedením gymnázia, které nám vychází 
vstříc.
A na závěr  ještě jedno moudro: „Scénář 
svého života si píšeme každý sám.“

Dana Mořkovská

Křesťanské církve

 
Neděle 5. 3. v 17.30, římskokatolická fara 
(Foersterova 161)
POSTNÍ EKUMENICKÁ 

BOHOSLUŽBA SLOVA 

VE STYLU TAIZÉ 
S hudebním doprovodem.
Spiritualita Taizé je charakteristická svým 
ekumenickým charakterem, meditativními 
jednoduchými zpěvy na texty z Písma sva-
tého, podbarvená příjemnou atmosférou. 
Prostor kaple bude nasvícen svíčkami.
 
Římskokatolická farnost - děkanství 
Vysoké Mýto, www.katolik.vmyto.cz.

Církve
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Středa 1. 3. v 17.30, kostel sv. Vavřince
POPELEČNÍ STŘEDA A ZAČÁTEK 

POSVÁTNÉ DOBY POSTNÍ
Je to den přísného postu, tzn. zdrženli-
vost od masa a omezení v jídle. O mši sv. 
se bude udělovat v kostele sv. Vavřince 
popelec na znamení obrácení. Popelec 
můžou přijmout všichni.
 
Pátek 3. 3. od 18.30 do 20.00, kostel sv. 
Vavřince
NIKODÉMOVA NOC
Během večera budete mít možnost při-
jít do kostela sv. Vavřince, který bude 
ponořen do tmy a ticha a budete se moct 
setkat s Ježíšem v Nejsvětější Svátosti při 
adoraci či osobním rozhovoru s knězem, 
případně svátosti smíření. Nikodémova 
noc se koná každý první pátek v měsíci, 
další se uskuteční v pátek 7. 4.
 
Neděle 5. 3. v 8.30, kostel sv. Vavřince
PRVNÍ NEDĚLE POSTNÍ
Po mši sv. možnost navštívit farní knihov-
nu v budově fary.
 
Neděle 19. 3. v 8.30, kostel sv. Vavřince
DĚTSKÁ MŠE SV.
Hraje Sboreček.
 
Pátek 24. 3. od 18.00 do soboty 25. 3. 

do 18.00

24 HODIN PRO PÁNA
Naše farnost se připojí k iniciativě papeže 
Františka 24 HODIN PRO PÁNA. Jedná se 
o adoraci, modlitby. V pátek v čase 19.00 - 
21.00 a v sobotu (v Knířově) 16.15 - 17.00 
o možnost rozhovoru s knězem, zpovědi 
a modlitby, aby každý mohl mít možnost 
zakusit Boží lásku a radost z odpuštění 
a někdy i radost z prvního krůčku směrem 
k Pánu Bohu. Kostel bude otevřený celou 
noc až do soboty 15.00, poté vyrazíme na 
pěší pouť na Knířov. Všichni jste srdečně 
zváni do kostela sv. Vavřince.

Sobota 25. 3.

POUTNÍ SLAVNOST V KOSTELE 

ZVĚSTOVÁNÍ PANNY MARIE 

V KNÍŘOVĚ
Srdečně vás zveme na poutní slavnost 
konanou za účasti P. Antonína Krasuckého 
OP, rektora dominikánského kostela 
v Olomouci, kde žil poslední léta svého 
života P. Josef Bartoloměj Kulhavý.
Program pouti: 

15.30 odjezd autobusu od zdravotního 
střediska ve VM
15.50 sraz u sochy sv. Josefa, modlitby, 
požehnání 
16.00 odchod pěších poutníků knířovskou 
poutní cestou, křížová cesta, případně 
odjezd autobusem
16.15 příležitost ke svátosti smíření v kos-
tele v Knířově
16.30 modlitba sv. růžence 
17.00 bohoslužba ze slavnosti Zvěstování 
Páně, po skončení následuje malé občerst-
vení na faře a před farou
18.40 odjezd autobusu zpět do Vysokého 
Mýta.
 
Knihy z farní knihovny si můžete vypůj-
čit každou neděli po mši sv., která začíná 
v 8.30 v kostele sv. Vavřince, nebo v pátek 
od 18.30 do 19.00 ve farní knihovně na 
římskokatolické faře (Försterova 161). 
Každou první neděli po mši sv. v 9.30 
bychom vás rádi pozvali do farní knihovny 
s kavárnou v budově fary.

Církev bratrská

NEDĚLNÍ BOHOSLUŽBY
Každý je mezi námi vítán! Co vás čeká? 
Budeme zpívat, modlit se a společně 
hledat Boží pravdy skrze biblické texty 
a kázání. Připojit se můžete, ale také 
nemusíte. Po první části bohoslužby je 
pro děti připravená besídka, kde se děti 
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dozví něco o Pánu Bohu formou přizpů-
sobenou jejich věku.
Po  skončení bohoslužby rozhodně hned 
neodcházejte. Je to čas, kdy máte příleži-
tost se nás na cokoli zeptat, popovídat si 
s přáteli u malého občerstvení a třeba se 
i seznámit s novými lidmi.
  5. 3. Richard Hrdý  
12. 3. Přemek Pýter
19. 3. Pavel Raus 
26. 3. Radek Slavík

Každé úterý od 16.30 

ROCK SOLID KLUB 
Je aktivita pro teenagery, kteří jsou odváž-
ní, dost praštění a každopádně pro ty, kteří 
se nudí a neví, co s volným časem. Hrajeme 
běžné i pořádně bláznivé hry, ke smíchu 
nemáme nikdy daleko, vedeme diskuse 
na různá témata, a nakonec se zamýšlíme 
nad životem a tématy jako: vztahy, škola, 
rodiče, závislost či odpuštění. 

16. 7. – 22. 7.

RODINNÝ ENGLISH CAMP
Rekreační jazykový pobyt, přizpůsobený 
rodinám, ale vhodný pro všechny gene-
race. Odstupňovaná výuka angličtiny 
od úplných začátečníků až po pokročilé 
s rodilými mluvčími a zároveň dovolená 
pro rodiny. Hlídání dětí do 6 let během 
výuky zajištěno.
Cena pro dospělé je 2 620 Kč, děti 3 - 12 let 
1 990 Kč, děti do tří let 710 Kč pokud chtějí 
stravu a lůžko, jinak zdarma. Více informací 
a přihlašování na www. cbvm.cz.

Bratrská jednota baptistů Lavina

NEVIDITELNÝ ZÁPAS
O vítězství se rozhoduje na modlitbách.
   5. 3.    Oběť rtů
 12. 3.    Bok po boku
 19. 3.    Modlitební pohotovost
 26. 3.    Modlitbou a postem

Církev Bratrské jednoty baptistů - Lavina 
vás zve na své  bohoslužby.
Neděle v  9.30, Pražská 72, Vysoké Mýto.
Více informací: www.bjbvm.cz.
 
9. 7. - 15. 7., Deštné v Orlických horách
ENGLISH CAMP
Pro rodiny i jednotlivce. V malých skupi-
nách s rodilými mluvčími z USA a Anglie.
Program:  

Dopoledne - angličtina (celkem 20 vyuč. 
hodin) pro dospělé, mládež i školní děti 
(mladší dle domluvy).
Odpoledne - kreativní dílny, hry, možnost 
osobní konverzace, výlet, koupání v bazé-
nu, volno. Možnost širokého sportovního 
vyžití – volejbal, kopaná, st. tenis, běh, kolo 
(vlastní) atd.
Večer - zábavné křesťanské večery – sou-
těže, zpěv, scénky, soutěže, povídání na 
aktuální témata...
Pořádá BJB Vysoké Mýto – Lavina. Přihlášky 
a více informací na www.bjbvm.cz nebo na 
r.pilnackova@tiscali.cz, tel. 731 555 936.
Cena: do 3 let zdarma, věk 3 až 10 let 
2 000 Kč, věk 10 až 15 let 2 200 Kč, od 15 let 
2 950 Kč
(vše při přihlášení do 25. 4. – po tomto ter-
mínu 2 200 – 2 400 – 3 200 Kč). Děti mladší 
15-ti let jen v doprovodu dospělé osoby.

Přednáška

Středa 8. 3. od 18.00, ZUŠ (sál), 
Jeronýmova 100
KŘESŤANSKÁ HISTORIE NA 

STŘEDNÍM VÝCHODĚ: VLIV 

ISLÁMU A ISLÁMSKÉ MIGRACE
Přednáší: Salman Hasan - bývalý muslim. 
International Christian Outreach Ministry. 
Historie lidstva byla plná migrace a mig-
ranti, většinou, hráli negativní roli v ničení 
existujících civilizací. Když se podíváme 
zpátky na Střední východ, mohli bychom 
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se naučit důležitou lekci o tom, jak přežít 
útok anebo prohrát. Pohled na křesťan-
skou historii v jednom regionu, na chyby, 
špatnou toleranci a faktory, které změnily 
směr historie a osudy národů.  Na této již 
desáté přednášce budeme mluvit o tom, 
v jaké době žijeme, čemu čelíme a co by 
to mohlo znamenat pro naši budoucnost 
a pro budoucí generace?! Poučíme se z 
historie...?!
Vstupné dobrovolné. Překlad zajištěn. 
Součástí přednášky bude také prostor na 
otázky.

Úterý 21. 3. v 18.30, Bratrská jednota 
baptistů Lavina, Pražská 72
AGLOW: VZTAH S BOHEM
Filip Mazúr a Monika Málková z Chrudimi 
jsou mladí misionáři. Právě chystají svatbu 
a vědí, co to znamená být zamilovaný. 
Přesto mají jasno v tom, že ještě důleži-
tější než láskyplný vztah s partnerem je 
vztah s Bohem.

Srdečně zve všechny ženy tým Aglow.

Církev československá husitská a Česká 

křesťanská akademie 

Přednáška

Středa 22. 3. od 18.00, suterén Husova 
sboru
ŘEČ IKON
Přednáší Jiří Plhák.

Pátek 31. 3. od 20.00, suterén Husova 
sboru
VEČER FILMOVÉHO KLUBU 

S JIMEM JARMUSCHEM 

SLUŽBY DOMOVA PRO 

SENIORY VYSOKÉ MÝTO
V našem Domově pro seniory jsme 
v lednu tohoto roku otevřeli pro občany 
Vysokého Mýta a občany Pardubického 
kraje novou sociální službu, která se jme-
nuje Odlehčovací služba. Posláním této 
služby je poskytnout pomoc osobám nad 
55 let věku, kteří potřebují krátkodobě 
zajistit péči o svou osobu, např. protože 
si potřebuje pečující rodina vyřídit své 
osobní záležitosti nebo si odpočinout od 
péče. Do Odlehčovací služby je možné 
podat žádost, která je dostupná na inter-
netových stránkách www.dsvysokemyto.
cz nebo vám ji při osobním setkání předá 
sociální pracovník. Touto sociální službou 
zařízení podporuje všechny občany, aby 
se mohli vrátit do svého původního byd-
liště a mohli zůstat co nejdéle doma. 
Další služba, kterou zařízení poskytu-
je, se specializuje na nepřetržitou péči 
o lidi, kteří onemocněli stařeckou demen-
cí nebo Alzheimerovou chorobou. Služba 
se poskytuje v bezpečném prostředí, které 
respektuje charakter domácího bydlení. 
Pečovat o člověka s demencí klade nároky 
na komunikaci, citlivý a empatický přístup 
a s těmito metodami práce jsou naši pra-
covníci průběžně školeni. Nabízíme obča-
nům možnost nechat si zdarma prověřit 
speciálními testy své poznávací schop-
nosti a paměť. Těmito testy vás provede 
sociální pracovník, výhodou testování je 
včasný záchyt vznikající demence a dopo-
ručení obrátit se na lékaře specialistu.
 

Marek Mana,
vedoucí sociálního úseku

Domova pro seniory

Domov pro seniory
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Harmonogram plesů v prostorách 

M-klubu

 
3. 3. v 20.00

MATURITNÍ PLES ISŠT VYSOKÉ 

MÝTO
Pořádá: Spolek pro podporu Integrované
střední školy technické Vysoké Mýto.
 
10. 3. v 20.00

18. ODBORÁŘSKÝ PLES
Pořádá: ZO OS KOVO Karosa, a. s., Vysoké 
Mýto.
 
17. 3. v 19.00

SPOLEČENSKÝ VEČER 

ZUŠ VYSOKÉ MÝTO
Pořádá: Klub rodičů a přátel ZUŠ Vysoké 
Mýto.

Změna programu vyhrazena.

Plesy

Choceň

Kino Máj

2. 3. v 18.00

MUZZIKANTI

11. 3. v 18.00

MASARYK

19. 3. v 15.00

KRÁSKA A ZVÍŘE 

30. 3. v 16.00

ŠMOULOVÉ:

ZAPOMENUTÁ VESNICE

Z okolí

Čtvrtek 16. 3. v 17.30, velký sál (přízemí) 
ZUŠ, Jeronýmova 100
PORAĎTE SI S (N)EMOCEMI
Poznejte revoluční terapeutickou metodu 
a změňte svůj život k lepšímu, jde to! Jak? 
Dozvíte se na přednášce. Také se naučí-
te základní terapeutickou techniku, která 
vám rychle pomůže od fyzických projevů 
denního stresu.
David Bulva, terapeut  energetické psy-
chologie & EFT, člen profesionálního týmu 
terapeutů Institutu energetické psycholo-
gie Z. KATAYAMA
Více informací:: www.terapie-svitavy.cz.
Vstupné: 80 Kč.

Přednáška

Pátek 24. 3. od 9.30 do 12.30, 

ul. 17. listopadu 1394, v prostorách velké-
ho sálu (přízemí) Kontaktního pracoviště 
ÚP ČR v Ústí nad Orlicí
BURZA PRÁCE PRO OSOBY 

SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM
ÚP ČR Kontaktní pracoviště Ústí nad 
Orlicí - oddělení poradenství a dalšího 
vzdělávání pro vás pořádá třetí ročník 
Burzy práce pro osoby se zdravotním 
postižením. Účastnit se budou zástupci 
organizací, které se zabývají problema-
tikou zaměstnávání osob se zdravotním 
postižením – zaměstnavatelé, posky-
tovatelé sociálních služeb, organizace 
státní správy. Můžete zde získat infor-
mace o nabízených pracovních místech, 
konkrétních pracovních činnostech, 
pracovních podmínkách, kvalifikačních 
předpokladech atd.
 

Sabina Hortlíková

Úřad práce ČR
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KLUB ČESKÝCH TURISTŮ VYSOKÉ MÝTO VZRŮSTÁ
V roce 2016 přibylo řádných členů Klubu i ,,turistických dětí" - vnoučat, stoupl počet 
nachozených kilometrů, stouply i výkony nejaktivnějších turistů. KČT Vysoké Mýto má 
v současnosti 170 členů. Základem jeho práce jsou dlouhodobě celoroční jednodenní 
vycházky v úterý a ve čtvrtek. (V některých ordinacích si již sestry pamatují, že na tyto dny 
nemají turisty objednávat.) V roce 2016 se jich uskutečnilo 144.  Dále jsou to vícedenní 
zájezdy, kterých bylo  sedm. Jako každoročně začaly v lednu a únoru dvěma pobyty na 
Českomoravské vysočině. Pokračovaly v květnu v Beskydech výstupem na Lysou horu 
a přechodem beskydské hřebenovky. Týden v Povile v Chorvatsku na přelomu června 
a července úspěšně kombinoval pobyt u moře s horskými túrami. V srpnu šlapali prarodiče 
s vnoučaty z Janoušova po Hanušovické vrchovině. První zářijový pobyt, který organizoval 
KČT Choceň, směřoval ze Železné Rudy do nejhezčích míst české i bavorské části Šumavy. 
Druhý vedl na Pálavské vrchy, jejich rozhledny i do sklípků.  Na všech výletech nachodili 
členové KČT Vysoké Mýto, KČT Choceň i nečlenové svorně 52 421 km, což je o 6 648 km více 
než v předchozím roce. Nejaktivnější muž ušel za rok celkem 1 470 km, žena 1 457 km. Další 
dva turisté z obou kategorií nachodili přes 1 000 km. Obešli by tak po hranicích polovinu 
České republiky.  Do roku 2017 vyšlo hned 3. ledna 19 turistů z Náchoda do Nového Města 
a 5. ledna 14 z Vysokého Mýta přes Džbánov a Javorníček na Polanku. Ti museli místy pro-
šlapávat cestu a někde i padali do závějí. Na přelomu ledna a února byly dvě skupiny na 
Českomoravské vysočině. V květnu jsou plánovány Krušné hory, v červnu tradiční Štúrovo 
se cvičením a také zájezd na Kokořínsko organizovaný KČT Choceň. V srpnu pojedou praro-
diče s dětmi na Kuklík. 25. března se bude v Pardubicích zahajovat turistická sezona. 
Všechny akce KČT jsou přístupné veřejnosti. Informace o nich najdete i na internetu na 
adrese kct.vmyto.cz.

Jiřina Grundmanová

Klub českých turistů

VYSOKOMÝTSKÁ NEMOCNICE INVESTUJE A OPRAVUJE NEMOVITÝ 

MAJETEK
Poslední dva roky jsou pro Vysokomýtskou nemocnici typické rozsáhlými opravami, rekon-
strukcemi a modernizací budov, které jsou v majetku města Vysokého Mýta.
V uplynulém roce si Vysokomýtská nemocnice mohla dovolit, za finanční pomoci 
Pardubického kraje, realizovat projekt rekonstrukce operačního sálu pro jednodenní 
chirurgii. Společně s budováním moderního operačního sálu se rozjela vlna mnoha 
dalších stavebních oprav a úprav, které mají za účel modernizovat a zkvalitnit prostředí 
pro pacienty. V předsálí byly přestavěny tři pacientské pokoje. Společně s nově zřízenou 
ošetřovnou a pracovištěm pro zdravotníky vzniklo komplexní „Oddělení jednodenní péče“, 
kde můžeme pacientům nabídnout nejen léčbu za přispění nejmodernější techniky, ale 
i zvýšený komfort na pacientských pokojích v podobě televize, lednice a Wi-Fi připojení na 
každém pokoji.  

Vysokomýtská nemocnice
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Se snahou navýšit komfort pro hospitalizované pacienty jsme zaměřili pozornost i na lůž-
ková oddělení. Abychom pacientům zpříjemnili pobyt v nemocnici, rozhodli jsme se nain-
stalovat LCD televizory na většinu pokojů. Používání těchto televizorů je zcela bezplatné. 
Pacienty, kteří přichází za našimi lékaři do ambulantního provozu v ulici Hradecká, jistě 
potěší rozhlasové vysílání v každé čekárně. Při čekání na vyšetření tak může jak pacient, tak 
i jeho doprovod strávit čas poslechem hudby. Do budoucna plánujeme vybudovat Wi-Fi síť 
jak na lůžkových odděleních, tak i v ambulantním traktu. Připojení na internet je ve zdravot-
nických zařízeních dnes již standardem. I v naší nemocnici jej požaduje stále více pacientů. 
Zřízení Wi-Fi přípojných bodů máme naplánováno od konce letního období tohoto roku.
Poměrně rozsáhlou modernizací prošel i provoz prádelny. V uplynulých dvou letech 
prádelna Vysokomýtské nemocnice doznala značných změn, které se týkaly jak nákupu 
nového strojového  vybavení, nových technologií, tak i opravou stávajících rozvodů medií. 
Dosáhli jsme tak snížení provozních nákladů při současném zvýšení kvality praní prádla. 
Tyto změny se již začínají příznivě projevovat i na snížení ceny za praní prádla. Prádelna se 
tak stala plně konkurenční na poli prádelen. Nyní se budeme zaměřovat na získání nových 
zákazníků. Spektrum odběratelů je přitom již nyní celkem široké. Základ produkce prádelny 
je zaměřen na zdravotnické provozy. Vedle toho pereme i pro hotely, průmyslové provozy, 
potravinářské provozy i pro soukromé osoby. Naší devizou je vysoká kvalita při velké flexi-
bilitě za rozumnou cenu.
Další naší aktivitou, na poli zkvalitňování prostředí a zvyšování technického stavu budov, 
jsou právě probíhající opravy sociálních zařízení pro ambulantní pacienty v budově v 
Hradecké ulici. Opravou sociálních zařízení získáme i bezbariérový přístup pro invalidní 
pacienty. Toto jsme pro „vozíčkáře“  nebyli doposud schopni zajistit.
V tomto roce bychom rádi na každém lůžkovém oddělení vybudovali tzv. rodinný pokoj, 
který by umožnil rodinným příslušníkům, kteří o to projeví zájem, trávit více času se svým 
příbuzným, který je u nás hospitalizován. Projektová dokumentace je připravena, finanční 
prostředky jsme pro tento účel získali z dotačního titulu od společnosti Avast. Zbývá získat 
souhlas majitele budovy a vybrat dodavatele stavebních úprav. Pokoje by do prázdnin 
mohly být hotové. 
Co bychom v tomto roce chtěli ještě realizovat? Vybudovat nový pacientský výtah v budově 
nemocnice v ul. Hradecké. Ten by měl být umístěn v prostoru u schodiště, a to hned vedle 
rentgenologického oddělení. Stávající výtah, který nyní provozujeme, je již technicky zasta-
ralý a jeho provoz velmi nákladný. Přitom není, bez doprovodu zaměstnance, pacientům 
a návštěvám zpřístupněn. V současné době odborná firma pracuje na dokumentaci, jak pro 
samotnou stavbu výtahu, tak i pro stavební připravenost.  
Aby se tyto změny mohly realizovat, musela být nejprve naplněna podmínka, kterou 
je dosažení dobrých  hospodářských výsledků Vysokomýtské nemocnice. Většina výše 
uvedených činností (kromě rekonstrukce operačního sálu) je totiž financována ze zdrojů 
nemocnice. Přitom dobrých výsledků by nebylo dosaženo bez kvalitně odvedené práce 
všech zaměstnanců nemocnice, za což jim patří poděkování. Poděkování a omluva patří 
i pacientům, kteří naše zařízení navštěvovali a navštěvují po dobu stavebních úprav a oprav. 
Ty jsou mnohdy provázeny zvýšeným hlukem i vyšší prašností.
 

Vedení Vysokomýtské nemocnice
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Královská věnná města

Dvůr Králové nad Labem 

15. 3., 24. 3. a 31. 3.

DNY R. A. DVORSKÉHO
 
24. – 25. 3. 

JUNIORFILM – MEMORIÁL 

JIŘÍHO BENEŠE
 
Hradec Králové 

4. – 5. 3. 

MISTROVSTVÍ ČR V HALOVÉ 

LUKOSTŘELBĚ 2017
 
10. – 11. 3. 

VELETRH INFOTOUR 

A CYKLOTURISTIKA
 
Chrudim 

28. 3. v 19.00, Velký sál muzea
LUBOMÍR BRABEC,

DANIEL HŮLKA 

 
Nový Bydžov

22. - 23. 3. 

NOVOBYDŽOVSKÁ MATEŘINKA
 
Polička

8. 3. 

JARNÍ PRÁZDNINY V MUZEU
 
do  16. 4., Centrum Bohuslava Martinů
OD DOBY KAMENNÉ DO DOBY 

SLOVANSKÝCH HRADIŠŤ 
 
Více naleznete v kalendáriu na
www.vennamesta.cz.

Svitavy

1. 3. v 19.00, Fabrika
PRAŽSKÝ KOMORNÍ BALET: 

MYSTERIUM ČASU

17. 3. ve 20.00, klub Tyjátr
IRSKÝ VEČÍREK S KAPELOU 

BEJAMING ´S CLAN
 
Litomyšl

do 3. 9., Regionální muzeum  
IMAGINÁRIUM V LITOMYŠLI
  
31. 3. ve 20.00, Music Club Kotelna
KONCERT SKUPINY PORTLESS
 
Moravská Třebová

14. 3. v 19.00, kinosál muzea
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 

KŠANDA
 
28. 3. v 19.00, dvorana muzea
KONCERT PETRA KOLÁŘE 
 
Polička

3. 3. v 19.00, Tylův dům Polička/velký sál
KAMELOT 35TURNÉ - KONCERT
Vstupné: 150 Kč.

Divadelní hra

18. 3. v 19.00, Tylův dům Polička, velký sál
MOJE HRA - ANDĚLSKÁ 

KOMEDIE 
Hrají: Jiří Bartoška, Zuzana Bydžovská, 
Nina Divíšková, R. Jan Kačer.
Vstupné 390, 360, 330 Kč. 

Kam v Českomoravském pomezí 
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Plavecký klub

MASTERS PLAVCI ZÁVODILI NA MČR VE VYSOKÉM MÝTĚ
Plaveckému klubu Vysoké Mýto bylo opět svěřeno pořádání tentokrát již IX. Mezinárodního 
zimního mistrovství České republiky v dálkovém plavání. Soutěžní zápolení proběhlo 
v neděli 12. 2. ve vysokomýtském bazénu a zúčastnilo se ho na 60 plavců z 23 plaveckých 
klubů z celé republiky, kteří v jednotlivých věkových kategoriích změřili síly na tratích 1500 
a 3000 metrů.                             
Letošního závodu se zúčastnil také přemožitel kanálu La Manche z roku 2005 a známý 
moderátor České televize Stanislav Bartůšek. A nevedl si vůbec špatně, když získal nejdříve 
stříbro na trati 1500 m a následně i zlato na trati 3 km. Své výrazné zastoupení měl na závo-
dech i pořádající oddíl. Nejmladší z nominovaných byl Jiří Jakoubek (1989), který si na trati 
1500 m časem 20:17,2 zajistil mistrovský titul. Na dvojnásobné distanci 3 km se jako kaž-
doročně představil ostřílený Miroslav Rautenkranc (1964). Míra si kvalitním časem 48:56,4 
zajistil bronzovou medaili, stejně jako nováček Plaveckého klubu - Radomil Novotný (1973). 
Ten svoji první závodní 3 km trať zvládl za 58:34,5 a také jemu patří velká gratulace za krás-
né 3. místo. Posledním z reprezentantů domácího klubu byl Oskar Mikelka (1978), který 
s pěkným časem 43:48,5 obsadil na 3 km trati nepopulární čtvrté – bramborové místo. 

Všem zúčastněným plavcům patří obdiv za 
jejich výkony. Velké poděkování všem, kdo 
se podíleli na přípravě a zdárném průbě-
hu těchto tradičních závodů. Spokojenost 
závodníků a jejich chvála za velmi kvalitní 
organizaci tohoto Mistrovství ČR byla pro 
pořadatele a rozhodčí největší odměnou. 
Pochvalu a zároveň poděkování za vstříc-
nost a ochotu zaslouží také obsluha bazé-
nového kiosku, Iva Doskočilová a Alena 
Potterová.

 Jiří Dostál
    

STOLNÍ TENIS: DRUŽSTVO OREL"B" UDĚLALO KROK K ZÁCHRANĚ
TJ Sokol Libchavy „A“ – Orel Vysoké Mýto „B“ 3 : 10 

V sobotu 11. února družstvo Orel Vysoké Mýto B svedlo dva důležité zápasy o udržení 
v soutěži OP1. Ráno mužstvo zavítalo do herny v Libchavách. Tým Libchav je v tabulce na 
posledním místě. To se potvrdilo i v celkovém vývoji zápasu, ve kterém vysokomýtští jasně 
určovali vývoj a domácí pouze korigovali na konečných 10 : 3 ve prospěch Vysokého Mýta. 
Za tým Libchav bych rád vyzdvihl Oldu Lžíčaře, který i přes velký zdravotní hendikep vyhrál 
dva zápasy. 
Dvořák Martin 3 b, Herel Miroslav 2 b, Kopecký Pavel 2 b a Zemek Jiří 2 b.
 

Sport
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TJ Zálší „A“ – Orel Vysoké Mýto „B“  8 : 10 

Odpolední zápas se odehrál v herně v Zálší. I tento tým bylo potřeba porazit. Ze začátku se 
zápas pro vysokomýtské vyvíjel dobře. Do stavu 5 : 1 ztratil bod pouze Herel. Pak se zápas 
začal trochu komplikovat a dramatizovat. Za stavu 9 : 7 došlo i na konečné čtyřhry. Na první 
nastoupila sehraná dvojice Herel - Dvořák. Herel nebyl v Zálší ve formě a Vysoké Mýto tuto 
čtyřhru prohrálo. Naštěstí se dvojice Kopecký - Zemek své úlohy zhostila na výbornou 
a potvrdila konečnou výhru Vysokého Mýta 10 : 8. 
Dvořák 4 b, Zemek 3,5 b, Kopecký 2,5 b, Herel 0 b.                  Martin Dvořák

TJ Sokol

4. 3. a 1. 4. v 10.00, sokolovna
BABIČKO, DĚDEČKU!
Zveme vás s vašimi vnoučaty na zábavné sportovní dopoledne do sokolovny v novém škol-
ním roce 2016/2017.  Určeno pro předškolkový, školkový a mladší školní věk dětí. 
Více informací: www.sokol-vm.cz
Cena: 50 Kč za dítě.

MUDr. Zinek Karel - neurologická ambulance – Neuropro s. r. o., 
Gen. Závady 116, 566 01 Vysoké Mýto.
Prosíme pacienty, aby se objednávali na tel. číslech: 465 424 434, 776 178 258.

Ordinační hodiny:
Lichý týden:
Po  7.00 - 14.00   14.00 - 16.00 konsilia
Út                          14.30 - 17.30
Čt   7.00 - 10.00

V sobotu a v neděli od 8 do 11 hodin u stomatologů podle následujícího rozpisu. Střídají se 
zubní lékaři z části okresu Ústí nad Orlicí. 

Oblast Vysoké Mýto – Choceň – Česká Třebová – Ústí nad Orlicí:
  4. – 5. 3.  MUDr. Valent Dostál, Ústí nad Orlicí, Smetanova 1390  465 523 877
11. – 12. 3.  MUDr. Milena Břízová, Ústí nad Orlicí, Na Štěpnici 999  465 525 210
18. – 19. 3. MUDr. Jiří Hájek, Vysoké Mýto, Čelakovského 112  465 420 400
25. – 26. 3.  MUDr. Zdeněk Hendrych, Vysoké Mýto, Husova 191/IV  465 423 970

UPŘESNĚNÍ ORDINAČNÍ DOBY

Lékařská služba první pomoci ve stomatologii

Sudý týden:
Po   7.00 - 14.00   14.00 - 16.00 konsilia
Čt   7.00 - 10.00                    
Pá   7.00 - 10.00
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Více informací najdete v ceníku krytého plaveckého bazénu.

12.30 - 15.30    •    18.00 - 21.00

12.30 - 15.00    •    18.30 - 21.00

12.30 - 17.00    •    18.00 - 21.00

11.00 - 20.00

11.00 - 20.00

10.00 - 18.00    •    19.00 - 21.00

10.00 - 21.00

10.00 - 21.00

10.00 - 21.00

10.00 - 17.00    •    18.00 - 21.00

11.00 - 20.00

11.00 - 20.00

13.30 - 15.30    •    19.00 - 21.00

12.30 - 15.00    •    18.30 - 21.00

12.30 - 14.00    •    18.00 - 21.00

12.30 - 15.00    •    18.30 - 21.00

12.30 - 17.00    •    18.00 - 21.00

11.00 - 20.00

11.00 - 20.00

13.30 - 15.30    •    19.00 - 21.00

12.30 - 15.00    •    18.30 - 21.00

12.30 - 15.30    •    18.00 - 21.00

12.30 - 15.00    •    18.30 - 21.00

12.30 - 17.00    •    18.00 - 21.00

11.00 - 20.00

11.00 - 20.00

13.30 - 15.30    •    19.00 - 21.00

12.30 - 15.00    •    18.30 - 21.00

12.30 - 15.30    •    18.00 - 21.00

12.30 - 15.00    •    18.30 - 21.00

12.30 - 17.00    •    18.00 - 21.00

6.30 - 8.00 KP  •  15.30 - 18.00 W

12.30 - 14.00 W  15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.30 KP  •  15.30 - 19.00 W

12.30 - 14.00 W • 15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.30 KP  •  15.30 - 18.00 W

12.30 - 14.00 W  15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.00 KP  •  15.30 - 19.00 W

12.30 - 14.00 W • 15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.00 KP  •  14.00 - 18.00 W

12.30 - 14.00 W • 15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.00 KP  •  15.30 - 19.00 W

12.30 - 14.00 W • 15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.00 KP  •  15.30 - 18.00 W

12.30 - 14.00 W  15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.00 KP  •  15.30 - 19.00 W

12.30 - 14.00 W • 15.00 - 18.30 W

6.30 - 8.00 KP  •  15.30 - 18.00 W

12.30 - 14.00 W  15.00 - 18.30 W

12.00 - 21.00

13.00 - 21.00

13.00 - 17.00    •    19.00 - 21.00

13.00 - 16.00 (ženy) • 16.00 - 20.00 (muži)

Zavřeno

13.00 - 21.00

13.00 - 21.00

12.00 - 21.00

13.00 - 21.00

13.00 - 17.00    •    19.00 - 21.00

13.00 - 16.00 (ženy) • 16.00 - 20.00 (muži)

Zavřeno

13.00 - 21.00

13.00 - 21.00

12.00 - 21.00

13.00 - 21.00

13.00 - 17.00    •    19.00 - 21.00

13.00 - 16.00 (ženy) • 16.00 - 20.00 (muži)

Zavřeno

13.00 - 21.00

13.00 - 21.00

12.00 - 21.00

13.00 - 21.00

13.00 - 17.00    •    19.00 - 21.00

13.00 - 16.00 (ženy) • 16.00 - 20.00 (muži)

Zavřeno

13.00 - 21.00

13.00 - 21.00

12.00 - 21.00

13.00 - 21.00

13.00 - 21.00
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BAZÉN SAUNAKondiční plavání (KP)

Wellness centrum (W)

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.
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9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

Krytý plavecký bazén
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Inzerce

Nabízím práci z domu, a to jak na  6 hod., tak na 8 hod., to znamená od 8 do 12 000 Kč,  

a to jak v Pardubickém regionu, tak v regionu Vysočina.

Informace na:   • http://www.podnikejzdomova.cz/cernamenclova  

 • tel:  773 637 697 Eva Černá Menclová 
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Hamzova odborná léčebna pro děti a dospělé, Košumberk 80, 538 54 Luže
nabízí volné pracovní místo na pozici

ASISTENTKA ŘEDITELE

Náplň práce:

 •  Organizační a administrativní činnosti pro ředitele léčebny
 •  Příprava podkladů pro jednání, zpracování prezentací
 •  Podpora ředitele při komunikaci s médii a veřejností - PR
 •  Marketing a dotační aktivity léčebny
 •  Asistence při realizaci akcí pořádaných léčebnou

Nabízíme:

 •  Zajímavou a velmi různorodou náplň práce v příjemném prostředí léčebny
 •  Výhodné platové podmínky
 •  5 týdnů dovolené, příspěvek na stravování, penzijní připojištění

Požadavky: 

 •  VŠ  ekonomicko-právního zaměření, případně marketing a PR
 •  Praxe na obdobné pozici 5 let
 •  Aktivní znalost AJ nebo NJ, dobrá znalost ČJ
 •  Výborné komunikační a organizační schopnosti
 •  Výborná znalost MS Office, Power Point; Lotus Notes výhodou
 •  Reprezentativní vystupování

Životopis s fotografií a motivačním dopisem zasílejte na  e-mailovou adresu:
tefrova@hamzova-lecebna.cz, nejpozději do 31. 3. 2017, tel. 469 648 103.
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Otvíráme wellness studio ,,Eva"  od 15. 3. 2017 na adrese: Litomyšlská 65, Vysoké Mýto,  

(naproti Umělecké škole - ,,stará mýtnice"), tel.: 773 637 697.  
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NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ

VÝROBA NÁBYTKU

-  OBSLUHA CNC STROJE, VČETNĚ ZAŠKOLENÍ
-  TRUHLÁŘ  -  KOMPLETACE NÁBYTKU

POZICE:

PLATEBNÍ PODMÍNKY: 22 000 - 30 000 KČ
KONTAKT - MICHAL SHÁNĚL, TEL. 604 373 053, E-MAIL: PRACE.MSI@SEZNAM.CZ
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Úspěšně zahájila svoji šedesátou výstavní sezonu Městská galerie Vysoké Mýto. Vernisáž díla 
ústeckoorlického Richarda Peška a jeho potomků Aleny a Richarda navštívilo na 150 příchozích. 
Oleje, reliéfy, grafiku, plastiku, kostýmy a fotografie si můžete prohlédnout ještě do 12. března. 
Foto: Marta Řezáčová 
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